



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 37.
MELLÉKLET: 7 db

TÁRGY: *Beszámoló a közgyűlési, bizottsági és polgármesteri hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt eseményekről*

ELŐTERJESZTÉS

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Berlinger Attila József polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető
Magyarné Somogyvári Tündi osztályvezető
Kilián Máté kommunikációs referens
Rogács Rita létszám- és bérügyintéző
Mészáros Dóra költségvetési és pénzügyi
ügyintéző
Önkormányzati Osztály

ELŐADÓ:

dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

MEGTÁRGYALTA:

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

Terjedelem: 1 + 21 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

I. **Határozatok végrehajtása**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a 2025. november 27. napi ülésén 424/2025. (II.12.) számú határozatával elfogadta 2026. évi munkatervét.

A munkaterv a korábbi évek gyakorlatát követve tartalmazza, hogy a Közgyűlés rendes ülésének napirendjén szerepelnie kell a közgyűlési és bizottsági hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóknak, valamint a polgármesteri hatáskörben hozott döntéseknek, továbbá a két ülés között történt eseményeknek is.

Fentiekre tekintettel a Polgármesteri Hivatal egyes igazgatóságai elkészítették beszámolójukat tárgyi kérdéskörben, amelyek az előterjesztés mellékletét képezik.

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy amennyiben valamely döntés végrehajtásával kapcsolatban kérdés merül fel, az adott szervezeti egységet vezető igazgatóságvezetőt az ülésen történő szóbeli beszámolásra, vagy az ügy összetettebb jellegére tekintettel 15 napon belül történő írásbeli válaszadásra kértem fel.

II. **Két ülés között történt események:**

a) **Polgármesteri beszámoló a két ülés között végzett tevékenységéről**

A két ülés között végzett tevékenységem kapcsán, a teljesség igénye kapcsán a legfontosabb egyeztetésekről, tárgyalásokról az alábbiakban adok tájékoztatást.

2025. november 20. – Köszönet az 1956-os ünnepségért

Az önkormányzat nevében személyesen is megköszöntem a Szekszárdi Garay János Gimnázium diákjainak és felkészítő pedagógusaiknak az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulóján adott színvonalas és megható műsorukat. Ahogy idén már hagyománnyá vált, a diákokkal egy sütemény elfogyasztása közben elevenítettük fel az ünnepség pillanatait. Huszárik Imre igazgató úr vezetésével közel ötven fő munkáját dicséri az iskola nagyszerű előadása, ami méltó volt mind a gimnázium, mind pedig Szekszárd szellemiségéhez.

2025. november 21.– Minisztériumi egyeztetés a városi infrastruktúra fejlesztéséről

Szekszárd és térségének közlekedési fejlesztéseiről egyeztettem az Építésügyi és Közlekedési Minisztérium államtitkárságán. Folyik az elkerülő út mindhárom ütemének előkészítése, a MÁV és a buszpályaudvar területének áttervezése, de ugyanolyan fontos az Augusz ház felújítása is. Azóta már több alkalommal folytattuk a munkát Szekszárdon a minisztériumi tervezőkkel. Mindannyiunk közös célja, hogy az elmúlt évek elmaradt beruházásai a város lakóinak érdekében megvalósuljanak.

2025. november 21. Virágos Magyarországért verseny

A Virágos Magyarországért 2025. évi versenyén a Visit Hungary Nonprofit Zrt. hivatalosan is elismerését fejezte ki önkormányzatunk részére az élhető, zöld belváros kialakításáért. A díjátadó ünnepségen Máté Péter alpolgármester képviselte a várost.

2025. november 21. Zarándokút Konferencia

A Magyar Zarándokút Egyesület és az Önkormányzati Társulás Szekszárdon, a városháza dísztermében tartotta évzáró konferenciáját. A rendezvény a zarándoklatti év összegzésére, a közösségi élmények megosztására és az évertékelésre fókuszált. Önkormányzatunkat dr. Fusz György alpolgármester és Janó Attiláné képviselték.

2025. november 24. Férfi egészség nap

A nemzetközi férfinap alkalmából a város nevében köszöntöttem a Tolna Vármegyei Kormányhivatal által első alkalommal megrendezett „Központban a férfi” elnevezésű egészségnap résztvevőit. Az egészségügyi szűrések az érintett célcsoportot tekintve hiánypótlónak mondhatók. Azt a célt szolgálja, hogy emlékeztessen bennünket, nem gyengeség odafigyelni magunkra, sőt – felelősség.

Szekszárdon minden hasonló, az egészséget, az egészségtudatos életmód népszerűsítését szolgáló kezdeményezést támogatunk, sőt a következő években a város TOP Plusz pályázatán keresztül a kórházzal is együttműködve számos programot indítunk, amitől azt várjuk, hogy Szekszárd lakosságának szemlélete egészségtudatosabbá válik.

A rendezvényen megköszöntem minden szervezőnek, együttműködő partnernek és támogató vállalkozásnak a közös cél érdekében tett hozzájárulását.

2025. november 26. – HIPA egyeztetés

A Nemzeti Befektetési Ügynökség (HIPA) delegációját fogadtuk a városházán. Hegyesi Dávid telephely-fejlesztési igazgató vezetésével áttekintettük a Szekszárdon meglévő, gazdasági szempontból hasznosítható ingatlanállományt, valamint egy befektetésösztönző anyagot kaptunk, melynek segítségével Szekszárd a következő években komplex stratégiát tud készíteni a letelepülni vágyó befektetők megszólítására, a számukra fontos információk összeállításával.

2025. november 27. – AXIÁL Kft. új csarnok átadó ünnepség

Új beruházással bővült az AXIÁL Kft. szekszárdi telephelye. A cég 2000. január 3-án nyitotta meg kapuit városunkban. 2009. augusztusában, a korábbi telephely szomszédságában megnyitott az AXIÁL Kft. jelenlegi szekszárdi telephelye, ahol immár szerviz műhely is megtalálható volt. Most tovább bővítették a szekszárdi telephelyüket, ahol egy korszerű ipari műhelyt avattak fel szerviztechnikusaik számára. Az új komplexum több mint 1000 négyzetméterrel növeli a régió szervizkapacitását és öt különálló javítóállomással, valamint a

legmodernebb berendezésekkel és eszközparkkal emeli a szolgáltatások minőségét. A város képviselőjében köszöntöttem a bajai székhelyű cég vezetőit, valamint vendégeiket.

2025. november 29. – Babits bál

Teltházzal zajlott a 2025-ös Babits bál. Három éve újíttuk meg azt a hagyományt, amely korábban is jellemző volt a Babits Mihály Kulturális Központban, hogy városi intézményünk névadója, jeles költőnk, Babits Mihály születésnapjához közeli hétvégén legyen egy olyan közösségi, köszönetnyilvánító esemény az év vége felé, amikor meghívjuk azokat a támogatókat, szponzorokat, lokálpatrióta cégeket, együttműködő partnereket, akik egész évben segítik a város kulturális életének jobbítását. Mára ez egy várva várt esemény lett, ahol a város nevében köszönhettem, egyben köszönetet is mondhattam támogatóinknak a segítségükért, egyben kérhettem további kiállításukat és elköteleződésüket Szekszárd kulturális életének sokszínűsége mellett.

2025. november 30. – Sültkolbász Fesztivál

A III. Dunamenti Sültkolbász Fesztiválon, a szekszárdi piacon önkormányzatunk nevében köszöntöttem a városból és a környékbeli településekről érkező hivatali, intézményi csapatokat, civil szervezeteket és baráti társaságokat. A Dunamenti Polgári Egyesület most már hagyományos közösségépítő rendezvénye ezúttal is sokakat vonzott. A kolbásztöltésnek térségünkben több évszázados hagyománya van. Ezek életben tartása, a helyi különlegességek bemutatása, megismerése egy Szekszárdon túlmutató, mégis helyi közösség kialakulása rendkívül nagy jelentőséggel bír.

2025. december 1. – MJVSZ közgyűlés

A Megyei Jogú Városok Szövetségének választmánya Székesfehérváron ülésezett. A megyei jogú városok gazdasági-közigazgatási súlyuknál fogva, feladatellátásukat tekintve jóval nagyobb szerepet töltenek be, jóval több feladatot látnak el, mint amelyet az adott település közigazgatási határa jelent. Teljes egyetértés övezte a városvezetőket, hogy a feladatellátás rendszere megérett a reformra, melyet szakmai alapon, megfelelő előkészítéssel lehet modernizálni, javítani. Közös célunk, hogy a megyei jogú városok térségében lakók érdekeit is képviselve fejlődjenek a nagyobb városok. A jegyzői kollégium szakmai érvek alapján állítja össze azt az anyagot, melyet a kormány elé kíván terjeszteni a választmány.

2025. december 1. – Egyesült Arab Emírségek állami ünnepség

Saud AlShamsi nagykövet úr meghívására városunk képviselőjében részt vettem az Egyesült Arab Emírségek 1971-es egyesítésének ünnepén, Budapesten. Nagykövet úr 2025. júliusában járt Szekszárdon, bemutatva országukat és több jelentős helyi céghez is ellátogattunk vele. Ennek a találkozóknak az eredménye a meghívás. Bízom benne, hogy kapcsolatunk a jövőben tovább erősödhet.

2025. december 2. – Kínai erdész delegáció látogatása

A kínai Hunan tartományból érkezett erdészeti delegáció Szekszárdra. A vendégeket Fodermayer Vilmossal, a Gemenc Zrt. vezérigazgató helyettesével fogadtuk. A szakmai delegáció azzal a céllal érkezett Magyarországra, hogy feltérképezze az állami erdőgazdaságok alapvető működését, melyből ők is hasznos tapasztalatokra tehetnek szert.

2025. december 5. – Advent

2025. december 5-22. között zajlottak Szekszárdon az adventi programok, ezúttal fő helyszíneként a Béla király téren. A hangulatos fények, ünnepi dallamok és közösségi programok mellett finom ételeket és forró italokat kínáló pavilonok is kinyitottak – így minden adott volt a meghitt adventi hangulódáshoz.

2025. december 6. – Liszt Ferenc Zeneiskola jubileumi ünnepség

Fennállásának 70. évfordulóját ünnepelte a Liszt Ferenc Zeneiskola. Hét évtized alatt az iskola több generáció zenét tanuló, alkotó, fellépő növendékeit nevelte. Koncertjei, hangversenyei, zenekarai mind a város kulturális közösségének élményforrásai, színpontjai lettek.

Komoly szerepet vállaltak a helyi művészeti élet szervezésében, a zenei utánpótlás biztosításában, így a város igazán élő, lélegző kulturális közösséggé válhatott.

A 70. évforduló alkalmat adott arra, hogy büszkékké legyünk. Közös ünnepelhettük a múltat, a jelent és a jövőt.

Meggyőződésem, hogy a Szekszárdi Liszt Ferenc Zeneiskola a következő évtizedekben is meghatározó szereplője marad városunk művészeti és közösségi életének. A város nevében az ünnepségen szívből gratuláltam az évfordulóhoz és további gazdag, inspiráló, zenében és művészetben bővelkedő éveket kívántam.

2025. december 8. – Szekszárd Büszkesége 2025. díjátadó ünnepség

Hat fő egyéni versenyző, három csapat 38 fővel, és nyolc felkészítő vehette át a Szekszárd Büszkesége kitüntető címet a Babits Mihály Kulturális Központban.

Amikor egy város sportolóit ünnepli, akkor saját értékeit is ünnepli. Azt a közösséget, amely támogatja a fiatalokat, amely teret ad a fejlődésre, és amely felismeri: a sport nemcsak eredmény, nemcsak érem, hanem életforma, tartás és nevelés.

A közgyűlés a Szekszárd Sportolója 2025. díjat a Szekszárdi Kajak-Kenu Sportegyesület versenyzőjének, Görbe Dávidnak adományozta.

A Szekszárd Edzője 2025. díjat Jámborné Inger Nikoletta, a Szekszárdi Kajak-Kenu Sportegyesület edzője vehette át, és első alkalommal idén adtuk át a Sportéletműdíj Szekszárd 2025. díjat. A közgyűlés Czencz Péter triatlonistát találta érdemesnek a kitüntetésre sportolói és sportszakmai életútja elismeréseként.

A díjátadó ünnepségen a város nevében köszöntöttem a díjazott sportolókat és közösségünk nevében gratuláltam eredményeikhez.

2025. december 9. – Elhunyt Ács Rezső

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében részvételem fejeztem ki Ács Rezső, korábbi polgármester családjá és hozzátartozói számára.

2025. december 10. – Szekszárd és Környéke Általános Ipartestület egyeztetés

A Szekszárd és Környéke Általános Ipartestület elnökével, Palkó Tamással egyeztettünk arról a hiánypótló honlapról (szekszardiparosok.hu), amit az elmúlt időszakban készítettek, és ahol a kisebb otthoni munkákhoz megtalálhatók az ipartestület által megbízhatónak ítélt szekszárdi és környékbeli iparosok szakma szerinti bontásban és elérhetőségekkel.

Szoros együttműködésre törekszünk az ipartestülettel, mert egyre inkább érezhető, hogy az apróbb munkákra már alig található megbízható szakember, vagy sokan nem tudják hol keressék őket. Közösén dolgozunk rajta, hogy a lista bővüljön és a világhálón kívül is elérhető legyen mihamarabb.

2025. december 11. Területfejlesztési egyeztetés

A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium szervezésében a Dél-Dunántúl területfejlesztési stratégiájával kapcsolatos egyeztetésen képviseltem városunkat Balatonlellén. A következő 5-10 év fejlődési lehetőségei adták a fő témát. Szekszárd feladata, hogy a következő évben minél több beruházás és munkahely létesüljön a városban, de a térség valódi előrelépése érdekében össze kell fognunk Somogyval és Baranyával, Kaposvárral és Péccsel egyaránt.

2025. december 13. – Bartina évváró nagyműsor

A Bartina Néptánc Egyesület már szokásos évvégi nagy előadásán a város nevében köszöntöttem a táncosokat és a vendégeket. A Bartina neve mára egyet jelent Szekszárddal. Elmúlt évszázadaink kultúráját őrzik, és éltetik tovább a színpadon, viszik hírünket szerte a világon. A Bartina 2026-ban ünnepli fennállásának 60. jubileumát, így minden biznnyal az idei még különlegesebb esztendő lesz a csoport életében.

2025. december 16. – Cipősdoboz akció

Tizedik alkalommal igyekezett szebbé varázsolni a rászoruló gyerekek karácsonyát Szekszárd város közössége. Idén is több száz ajándék gyűlt össze a Babits Mihály Kulturális Központ karácsonyfája alatt, ahova minden szekszárdi felajánlását várták a cipősdoboz akció keretében. Az ajándékozáshoz idén a polgármesteri hivatal közössége is csatlakozott, együtt adtuk át a csomagokat a Humánszolgáltató Központnak, akik gondoskodtak az ajándékok célba juttatásáról.

2025. december 17. – 25 éves a Gagliarda Kamarakórus

A Gagliarda Kamarakórus fennállásának huszonötödik jubileumát ünnepelte hangversennyel a Garay János Gimnázium dísztermében. Negyed évszázad egy közösség életében nem csupán időt jelent, hanem hűséget, kitartást, közös munkát és megszámlálhatatlan közösen átélt pillanatot. A Gagliarda esetében olyan értékeket, amelyekre az egész város joggal lehet büszke. A kórus huszonöt éve gazdagítja városunk kulturális életét a kórusmuzsika fegyelmezett szépségével, érzékenységével és erejével megszólítva hallgatóit. Koncerteken, ünnepeken, egyházi és világi alkalmakon egyaránt jelen van, és minden megszólalásával azt üzeni: az együtt éneklés közösséget teremt, hidat épít múlt és jelen között, és megtanít figyelni egymásra.

Szekszárd nevében köszöntöttem a kórust és valamennyi vendégét, valamint köszönetet mondtam mindazoknak, akik huszonöt éve hittek abban, hogy érdemes elindulni ezen az úton.

2025. december 19. – Sportközpont évváró

A Szekszárdi Sportközpont szakosztályainak számos versenyzője és edzője vehetett át elismeréseket az intézmény évváró rendezvényén.

Bármilyen nehéznek is éljük meg a hétköznapokat, büszkék lehetünk arra a sportéletre, ami Szekszárdon zajlik. Rengetegen sportolnak szervezett keretek között, ami azért is örömteli, mert talán soha nem volt olyan fontos szerepe a sportnak, a mozgásnak, az egészséges életmódnak, mint a mai világban. Ezért is célunk, hogy tovább erősítsük a sportközpontunkat, és mielőbb visszakerüljünk a kiemelt sporttámogatással rendelkező városok közé.

A tulajdonos önkormányzat nevében köszöntöttem a sportolókat, sportvezetőket, valamint részt vettem a díjak átadásában és természetesen gratuláltam az elért eredményekhez.

2025. december 31. – Rendőrök köszöntése

A rendőrök az év utolsó napján is vigyázzák a biztonságunkat. Az autóklub szervezésében Szilveszterkor már negyedik éve köszönjük meg nekik az egész éves munkájukat. A Béla király téren a város nevében is köszönetet mondtam a szolgálatot teljesítőeknek.

2025. december 31. – Városi Szilveszter

Bikini élő nagykoncerttel és a hagyományos Kindl diszkóval búcsúztattuk a 2025-ös évet és léptünk át 2026-ba a Béla király téren. A rendezvény ezúttal is számos érdeklődőt vonzott. Az önkormányzat nevében az óév utolsó másodperceiben köszöntöttem az összegyűlt szekszárdiakat.

2026. január 1. – Újévi Koncert

A Budapest Ragtime Band teltházassal újévi koncertjével indítottuk a 2026-os kulturális évadot Szekszárdon. A város nevében köszöntöttem a közönséget, valamint hagyományosan itt is találkozunk a kultúrát támogató helyi partnereinkkel, akiknek ezúttal is megköszöntem eddigi

támogatásukat, és kértem, hogy segítségükkel idén is kiváló programokat valósíthassunk meg Szekszárdon.

2026. január 7. – Rendkívüli helyzet egyeztetés

A rendvédelmi szervek, a szociális ágazat, a polgármesteri hivatal és az Alisca Terra NKft. vezetőivel egyeztettük az akkor még előttünk álló havas-fagyos napok legfontosabb feladatait. A cél a hidegben az emberélet védelme volt.

A vörös kód ideje alatt a Humánszolgáltató Központunkhoz tartozó hajléktalanszálló éjjel-nappali nyitvatartással készen állt a hajléktalanok fogadására. A szociális munkások a közterületeket is járták, felajánlva az utcán élőknek a szállóra költözést.

Felhívtuk a figyelmet, hogy ha bárki utcán fagyoskodó embert lát, vagy tud olyanról, aki segítségre szorul, jelezze azt a szakembereknek, ehhez a telefonszámokat is nyilvánosságra hoztuk.

Az Alisca Terra hat géppel és 30 kézi munkással dolgozott a síkosság-mentesítésen. A 270 közterületi szóróanyag-tartó ládában a lakosság részére is rendelkezésre állt érdesítő anyag.

2026. január 10. – Kézilabdás bál

A Tolna vármegyei kézilabdások báljának résztvevőit köszöntöttem. A kézilabdások egy igazi nagy család. Szabó Balázs elnök vezetésével rövid idő alatt hagyományt teremtettek a báljukkal. A város nevében gratuláltam valamennyi díjazottnak, és külön megköszöntem Pitz Andrásnak, a Magyar Kézilabda Szövetség operatív igazgatóhelyettesének, hogy ezúttal is vállalta a fővédnökséget.

2026. január 12. – A doni áttörés emléknepja

Városi megemlékezésen hajthattunk fejet azok előtt a magyar katonák előtt, akik a II. világháború egyik legtragikusabb fejezetében életüket veszítették. 250 szekszárdi család hozzátartozója adta életét hazájáért a Don-kanyarban vagy az oda, illetőleg vissza vezető úton. Emlékező beszédet mondott Oláh Tibor nyugalmazott alezredes, a Magyar Tartalékosok Szövetsége Tolna Vármegyei Szervezetének vezetője, valamint köszönjük a rendvédelmi középiskolások műsorát.

2026. január 16. – Államtitkári egyeztetés

Závogyán Magdolna kultúráért felelős államtitkárral és Horváth István országgyűlési képviselővel egyeztettük Szekszárdon az idei év kulturális programjait. Államtitkár asszonynak megköszöntük az eddig nyújtott támogatást és továbbra is a minisztériummal partnerségben tervezzük megvalósítani nagyrendezvényeinket. Közös ellátogattunk a Tudásközpontba is, aminek tavalyi átadóján államtitkár asszony elfoglaltsága miatt nem tudott jelen lenni.

2026. január 18. – Mága Zoltán koncert

Mága Zoltán hegedűvirtuóz szekszárdi dupla teltházas újrési koncertje a zenei élményen túl a jótékonyaságról szólt most is. Büszkék vagyunk, hogy azon néhány település közé tartozunk, ahova művész úr Budapesten kívül ellátogatott produkciójával és örülünk, hogy egyúttal a

szekszárdi és környékbeli nevelőszülői hálózatot, a Szent Ágota Alapítványt is segíthettük a jegybevételből.

b) Pályázatokkal kapcsolatos tájékoztatás:

1) „Országos Tornaterem Felújítási Program X. ütem”:

A Közgyűlés a 2025. május 8. napi ülésének napirendjére vette a „*Javaslat a Magyar Kézilabda Szövetség által kiírt „Országos Tornaterem Felújítási Program X; ütem” pályázat benyújtásának utólagos jóváhagyására, továbbá tulajdonosi hozzájárulás megadására*” tárgyú, 112. számú előterjesztést.

A napirendi pont megtárgyalását követően a Közgyűlés a 165/2025. (V.8.) számú határozatával döntött a Magyar Kézilabda Szövetség által kiírt „Országos Tornaterem Felújítási Program X. ütem” című pályázat kapcsán a Szekszárd, Városi Sportcsarnok, Keselyűsi út 3., belterület 3799/9 hrsz. szám alatti ingatlan kapcsán a tulajdonosi hozzájárulás megadásáról, egyúttal felkérte a Polgármesteri Hivatalt és a Társaság ügyvezető igazgatóját a szükséges intézkedések megtételére.

A Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója megküldte részemre a Handball Multi Projekt ügyvezetőjének tájékoztatását, miszerint a pályázati dokumentációt a Magyar Kézilabda Szövetség érvénytelennek nyilvánította.

2) DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24-2025-00039 kódszámú, „Energia menedzsment rendszerek fejlesztése és bevezetése önkormányzatok számára:

A DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24-2025-00039 kódszámú, „Energia menedzsment rendszerek fejlesztése és bevezetése önkormányzatok számára” tárgyban benyújtott pályázat kapcsán a megvalósítási szakaszhoz kapcsolódóan az Irányító Hatóság kérte a megkötött Konzorciumi Megállapodás 6. pontjának kiegészítését az aktiválásra vonatkozóan az alábbiak szerint:

6. A beszerzett eszközök és más dolgok tulajdonjoga, illetve egyéb jogok

A támogatás felhasználásával a projekt megvalósítása során beszerzett, illetve létrejövő dolgok és egyéb jogok feletti rendelkezés az alábbiak szerint kerül meghatározásra:

A projekt keretében Konzorciumi tagonként beszerzett és beépített eszközök és szoftverek tulajdonjoga a beszerzést lebonyolító Konzorcium tagok tulajdonába kerül.

A fejezet tartalmazza a tulajdonjogokat, a használati jogokat, és egyéb a projektre releváns jogokat.

- A Projekt keretében beszerzett vagy létrejött tárgyi eszközök tulajdonjoga annál a Tagnál keletkezik, aki a beszerzést elszámolja, és akinek könyveiben az eszköz aktiválásra kerül.
- A Tagok kötelesek az eszközöket saját vagyonyilvántartásukban és az EU-s előírások szerinti eszköznyilvántartásban elkülönítetten szerepeltetni.
- A Projektben beszerzett szoftverek, felhasználási licencek, jogosultságok és dokumentációk (együtt: „Immateriális javak”) - ideértve az energia menedzsment

rendszer komponenseit - a Konzorciumvezetőnél kerülnek aktiválásra, aki a beszerzést elszámolja.

- A Konzorciumvezető a konzorciumi Tagoknak a Projekt és fenntartási időszak alatt nem kizárólagos, átruházásra nem jogosító, területileg korlátlan, időben legalább a fenntartási időszak végéig tartó használati jogot biztosít, a szállítói licencfeltételek betartása mellett.
- A Tagok az eszközöket és immateriális javakat a saját számviteli politikájuk és a vonatkozó jogszabályok szerint aktiválják és amortizálják.
- A Tagok a tulajdonukban álló eszközöket és immateriális javakat a Projekt céljainak megfelelően, a fenntartási időszak alatt rendeltetésszerűen használják, üzemeltetik és karbantartják.
- A projektben létrehozott vagyont a záró projektfenntartási jelentés elfogadásáig csak az Irányító Hatóság előzetes jóváhagyásával és a támogatási jogviszony szempontjából releváns kötelezettségek átvállalásával, átruházásával idegeníthető el, adható bérbe, illetve terhelhető meg.

3) Asztaliteniszterem-fejlesztése Szekszárdon:

A Közgyűlés a 431/2025. (XI.27.) számú közgyűlési határozatában döntött az Asztaliteniszterem-fejlesztése Szekszárdon című pályázattól való elállásról.

Elállásról szóló tájékoztatását Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. december 2. napján megküldte az Aktív Magyarország Fejlesztési Központ Nonprofit Kft-nek. Támogatáskezelő 2025. december 2-án kiállította visszavonásról szóló támogatói okiratát. A pályázatban elnyert 40 000 000 Ft támogatás visszafizetése 2025. december 4. napján megtörtént. A támogatás visszafizetése azonban a AOFK_T/0472_2025 számú Támogatói Okirat 11. pontja értelmében ügyleti kamat megfizetését vonta maga után.

A támogatás visszafizetéséről szóló 431/2025.(XI.27.) számú közgyűlési határozatában Önkormányzat előzetesen 1 367 671 Ft ügyleti kamatot kalkulált, amennyiben a támogatás visszafizetésének dátuma 2025.12.01. napja.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. 12. 04. napján visszautalta az elnyert támogatás összegét, Támogató ezt figyelembe véve 1 424 658 Ft ügyleti kamatot állapított meg. Az ügyleti kamat megfizetése 2025. december 9. napján teljesült.

4) Humánfejlesztési Programok Szekszárdon:

A Közgyűlés 2025. március 27-i ülésén a 92/2025. (III.27) határozatával döntött a TOP_PLUSZ-3.2.1-23 kódszámú, „Fenntartható humán fejlesztések” című felhívás keretében a „Humánfejlesztési programok Szekszárdon” című pályázat benyújtásáról, mely támogatási kérelemhez a támogatói döntés 2025. július 3-án megérkezett. A támogatási szerződés 2025.09.01-én lépett hatályba. Jelenleg a projekt szakmai tartalmának véglegesítése zajlik a projektfejlesztés keretében, ezért az 1. mérföldkő határideje módosításra került 2026.01.31-ről 2026.02.28-ra.

5) A TOP_PLUSZ-3.4.1-23-SE1-2024-00001 azonosítószámú, „Fenntartható humán infrastruktúra fejlesztése – Kölcsey óvoda felújítása” című pályázat:

A Közgyűlés 2024. március 28-i ülésén 79/2024. (III.28.) számú határozatával döntött a TOP_Plusz-3.4.1-23 azonosítószámú, „Fenntartható humán infrastruktúra” című felhívás keretében a Szekszárdi Óvoda-Bölcsőde Kölcsey ltp. 15. szám alatti telephelye felújításáról. A pályázat pozitív támogatói döntésben részesült, a támogatási szerződés 2025.04.07-én hatályba lépett. Az első mérőföldkő végéig, 2026.01.31-ig elkészült a műszaki dokumentáció (engedélyes terv, kiviteli terv) és a tervezői költségvetés, melyek alapján a projektfejlesztést lezáró támogatási szerződés módosítási igény is véglegesedett.

A projektfejlesztést lezáró támogatási szerződésmódosítási igény 2026.01.30-án beküldésre került a Támogatónak az alábbi költségvetésmódosítással, ahol a költségsorok között történt forrás átcsoportosítás.

Költség típus	projektfejlesztés előtti támogatási szerződés szerint bruttó Ft,-	projektfejlesztést lezáró támogatási szerződésmódosítás bruttó Ft,-	Részletezés
Százalékos átalányalapú finanszírozás költségei	39 252 270	39 252 270	Előzetes tanulmányok, dokumentumok költségei, egyéb projekt előkészítéshez kapcsolódó költség, közbeszerzési költség, kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége, műszaki ellenőri szolgáltatás, valamint projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítás költségei
Építéshez kapcsolódó költségek	504 647 073	522 656 373	tervezői költségvetés alapján kivitelezési költség
Tartalék	23 849 706	10 150 358	Tartalék
Műszaki jellegű szolgáltatások költségei	2 250 002	2 540 000	Műszaki jellegű szolgáltatási költségek
Projektelőkészítés költségei	29 999 950	25 400 000	Műszaki tervek (engedélyezési és kivitelezési), energetikai tanúsítvány, hatósági díjak
	599 999 001	599 999 001	

c) Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata:

A Közgyűlés 2025. március 27-i ülésén a 92/2025. (III.27) határozatával döntött a TOP_PLUSZ-3.2.1-23 kódszámú, „Fenntartható humán fejlesztések” című felhívás keretében a „Humánfejlesztési programok Szekszárdon” című pályázat benyújtásáról, mely támogatási kérelem 2025. március 28-án benyújtásra került.

A konzorciumi tagok:

- konzorciumvezető: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
- konzorciumi tag 1: Szekszárd Megyei Jogú Város Humánszolgáltató Központja
- konzorciumi tag 2: Tolna Vármegyei Balassa János Kórház

A támogatói döntés 2025. július 3-án megérkezett. A támogatási szerződés 2025.09.01-én lépett hatályba.

A Humánszolgáltató Központ szakmai programjának célja a Gyermejjóléti alapellátás (család- és gyermejjóléti szolgálat, család és gyermejjóléti központ) esetén "Közösségi kohéziót és egyéni jólétet támogató szabadidős és közösségfejlesztő programok, Közösségi és szabadidős programok, csoportos szabadidős és támogató és fejlesztő programok, Csoportos keretben megvalósuló, szabadidős és támogató program az egyéni pszichoszociális jólét és a társas kapcsolatok erősítéséért programok megvalósítása.

A Tolna Vármegyei Balassa János Kórház tevékenységei között az alábbiak szerepelnek: tematizált egészségfejlesztő és egészség tudatosságot erősítő képzési programok megvalósítása; egészségügyi, helyben elérhető szolgáltatások megvalósítása; közösség és egészségfejlesztést célzó sport és testmozgás programok megvalósítása.

Az Önkormányzat a projektmenedzseri és a nyilvánosság biztosításával kapcsolatos feladatokat látja el.

A Közösségfejlesztési és rehabilitációs (KÖRE) programok Szekszárdon (TOP_PLUSZ-3.2.1-23-SE1-2025-00002) projekt célja Szekszárd Patak utca-Nyár utca.-Borostyán utca által határolt szegregátumban élők társadalmi helyzetének és életkörülményeinek javítása szemléletformáló, oktatási és készségfejlesztési, egészségügyi programok, munkaerőpiaci beilleszkedést és közösségfejlesztést segítő programok, valamint folyamatos szociális munka megvalósításával. A fejlesztés további célja egy szegregátumban élő család integrált területre költözése során az új környezetbe való beilleszkedésük, családi és egyéni fejlesztésük elősegítése, valamint a stabilitás és önálló életvitel megerősítése családgondozó közreműködésével.

A projekt a Szekszárd MJV Önkormányzata, a Szent Erzsébet Caritas Alapítvány, valamint a Szekszárd MJV Humánszolgáltató Központja konzorciumában valósul meg.

Jelenleg a projektek szakmai tartalmának véglegesítése zajlik a projektfejlesztés keretében.

A TOP_PLUSZ-3.2.1-23 kódszámú felhívás keretében a Vármegyei Felzárkózási Fórumok és a Vármegyei Közgyűlések által elfogadott Vármegyei Esélyteremtő Paktumokhoz (VEP) és a települési önkormányzat közgyűlése által elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz (HEP) illeszkedő tevékenységek megvalósítása támogatható.

A pályázatban szükséges bemutatni továbbá az adott Vármegyei Esélyteremtő Paktumhoz, valamint a Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz való illeszkedést, különös tekintettel a célcsoportra vonatkozóan.

A Tolna Vármegyei Önkormányzat a 2021. áprilisban, EFOP-1.6.3-17-2017-00012 projekt keretében elkészített Megyei Esélyteremtési Paktumot felülvizsgálja a vármegye TOP_PLUSZ-3.1.3, kódszámú „Helyi humán fejlesztések” című projektjében. A felülvizsgált Vármegyei Esélyteremtő Paktumot a Tolna Vármegyei Önkormányzat február 16-ai Közgyűlésén tervezi tárgyalni. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának az elfogadott Vármegyei Esélyteremtő Paktum alapján felül kell vizsgálni Helyi Esélyegyenlőségi Programját.

A felülvizsgált programokkal való illeszkedés esetén lehet a projektfejlesztéseket lezárni és a projektek megvalósítást megkezdeni. Figyelemmel a Közgyűlés munkatervében foglaltakra, miszerint rendes ülésére csak április hónapban kerül sor, javaslom, hogy a Tisztelt közgyűlés hatalmazza fel a Szociális és Egészségügyi Bizottságot a döntés meghozatalára.

d) Intézményvezetők béremelkedése:

1) Kulturális ágazat:

A kulturális ágazatot érintő béremelésről szóló 434/2025. (XII.23.) Korm.rendelet 1. § (2) bekezdése szerint a béremelés mértéke 2026. január 1. napjától 15 %, amelyet a (3) bekezdés értelmében a 2025. november 30-án fennálló alapbér, a bérpótlék és egyéb bérelemek együttes bruttó összegének, továbbá az illetmény – ideértve a fizetési osztály és a fizetési fokozat szerint megállapított illetményt, a munkáltató döntésén alapuló illetményrészt, az illetménykiegészítést, az illetménypótlékot és a rendszeres kereset-kiegészítést – bruttó összegének alapulvételével kell megállapítani.

2026. január 1-jével fentiekre tekintettel az intézményvezetők juttatásai a törvény szerint változtak:

- a Wosinsky Mór Múzeum intézményvezetőjének, illetménye 895.160 Ft (823.160 Ft alapbérből és 72.000 Ft Kulturális munkavállaló vezetői pótlékból áll)
- az Illyés Gyula Könyvtár intézményvezetőjének illetménye 902.520 Ft (830.520 Ft alapbérből és 72.000 Ft Kulturális munkavállaló vezetői pótlékból áll)

Tekintettel arra, hogy a képviselő-testület ülésére januárban nem került sor, a jogszabályi előírásoknak megfelelő kinevezési okmányt a Wosinsky Mór Múzeum, valamint az Illyés Gyula Könyvtár intézményvezetője már kézhez kapta. (Az illetmények megállapítása a korábbi illetmények megállapítása során is alkalmazott a hatályos jogszabály által előírt illetményeket figyelembe véve történt.)

2) Pedagógus béremelés:

A 2025. évi tanárbéremelésről és az ahhoz nyújtott központi költségvetési támogatásról szóló 435/2025. (XII. 23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rend.) 2026. január 1-jétől pedagógus fokozattól függő, de átlagosan 10 %-os béremelést ír elő. A béremelés a megbízási díjak és pótlékok nélküli 2025. december 1-jei illetményre vonatkozik, beleértve az esélyteremtési illetményrészt és a mesterfokozat, továbbá az egyes tantárgyak után járó illetménynövekedést is.

A Korm. rend. ugyanakkor a gyakornok fokozathoz tartozó havi illetményt – módosítva a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról rendelkező 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Vhr.) 88. § (1) bekezdését – 2026. január 1-jétől 705.000,- Ft-ban állapította meg.

2026. január 1-jével az intézményvezetők juttatásai a törvény szerint változtak:

- Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Városi Bölcsőde intézményvezetőjének illetménye (Ped. I. fokozat esetén 718.500,-Ft, a jogszabály által elrendelt százalékkal, a közalkalmazotti illetményalappal (20.000,-Ft) számított vezetői megbízási díjból, valamint a szintén jogszabály rendelkezése alapján, az 5%-os további szakképesítésért járó díjazásból összegből áll.)
- valamint a Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde és Mini bölcsőde intézményvezetőjének (alapilletmény+ teljesítményértékelés alapján járó díjazás + főigazgatói megbízási díj Púétv. 102.§ (2) bek. alapján a gyakornoki alap 705.000,-Ft) 66%-a.

A Vhr. 132/C. §-a alapján *„a pedagógust 2026. január 1-jétől megillető illetményt tartalmazó kinevezési okmányt a munkáltató 2026. január 25-ig állítja ki”*.

Tekintettel arra, hogy a Közgyűlés ülésére a fenti határidőt követően kerül sor, a jogszabályi előírásoknak megfelelő kinevezési okmányt az óvoda főigazgatója, valamint a Városi Bölcsőde intézményvezetője már kézhez kapta.

Az illetmények megállapítása a korábbi illetmények megállapítása során is alkalmazott szorzószámokkal, a hatályos jogszabály által előírt alapilletményeket figyelembe véve történt.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra.

Szekszárd, 2026. február 5.

Berlinger Attila József
polgármester

Határozati javaslat I.

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2026. (...) határozata
a Hatósági és Koordinációs Igazgatóság által készített, a közgyűlési, valamint a bizottsági
határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. a Hatósági és Koordinációs Igazgatóságnak a közgyűlési, valamint a bizottsági határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető

2. a Hatósági és Koordinációs Igazgatóság feladatkörébe tartozó 279/2024. (X.10.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2026. március 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: 2026. március 31.
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

Határozati javaslat II.

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2026. (...) határozata
a Gazdasági Igazgatóság által készített, a közgyűlési, valamint a bizottsági határozatok
végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Gazdasági Igazgatóságnak a közgyűlési, valamint a bizottsági határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Zsiga Mariann igazgatóságvezető

Határozati javaslat III.

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2026. (...) határozata
az Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság által készített, a közgyűlési és a bizottsági, valamint
polgármesteri hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Önkormányzati és Szervezési Igazgatóságnak a közgyűlési és a bizottsági, valamint polgármesteri hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Határozati javaslat IV.

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2026. (...) határozata
a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság által készített, a közgyűlési és a bizottsági
határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

- a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóságnak a közgyűlési és a bizottsági hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

- a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 80/2024. (XII.13.) számú GPB határozat végrehajtási határidejét 2026. április 30. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: 2026. április 30.
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

- Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 329/2025. (XI.26.) számú GPB határozat végrehajtási határidejét 2026. április 30. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: 2026. április 30.
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

- Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 81/2023. (VI.6.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2026. április 30. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: 2026. április 30.
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

- Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 37/2024. (II.16.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2026. április 30. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: 2026. április 30.
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

- Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 94/2024. (IV.10.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2026. április 30. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: 2026. április 30.
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

- Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 211/2024. (VII.17.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2026. április 30. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: 2026. április 30.
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

- Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 413/2025. (XI.27.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2026. április 30. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: 2026. április 30.
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

- Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 123/2024. (V.15.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2026. június 30. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: 2026. április 30.
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

12. Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 215/2024. (VIII.5.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2026. június 30. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: 2026. április 30.
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

13. Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 177/2022. (VI.23.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2026. június 30. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: 2026. április 30.
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

14. Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 98/2025. (III.27.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2026. június 30. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: 2026. április 30.
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

15. Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 276/2025. (VI.26.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2026. június 30. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: 2026. április 30.
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

Határozati javaslat V.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2026. (...) határozata
a Beszerzési és Jogi Igazgatóság által készített, a közgyűlési, bizottsági, valamint polgármesteri hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. a Beszerzési és Jogi Igazgatóságnak a közgyűlési és a bizottsági, valamint polgármesteri hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző

2. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó 109/2023. (VI.20.) számú GVB határozatát hatályon kívül helyezi;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző

3. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó 339/2023. (XI.22.) számú GVB határozatát hatályon kívül helyezi;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző

4. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó 2/2025. (II.10.) számú ISK határozatát hatályon kívül helyezi;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző

5. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó 278/2022. (IX.29.) számú KGY határozatát hatályon kívül helyezi;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző

6. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó 83/2024. (XII.13.) számú GPB határozat végrehajtási határidejét 2026. április 30. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: 2026. április 30.
Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző

7. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó 338/2025. (X.2.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2026. április 30. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: 2026. április 30.
Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző

Határozati javaslat VI.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2026. (...) határozata a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolóról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Szekszárd Megyei Jogú Város polgármesterének a Közgyűlés két rendes ülése között történt eseményekről szóló beszámolóját tudomásul veszi.

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Berlinger Attila József polgármester

Határozati javaslat VII.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2025. (...) határozata Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólag vagy többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságai ügyvezetői által végrehajtandó határozatok határidejének meghosszabbításáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Szekszárdi Diákétképzési Kft. feladatkörébe tartozó 144/2024. (V.30.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2026. május 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: 2026. május 31.
Felelős: Bay Attila ügyvezető igazgató

Határozati javaslat VIII.
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
.../2026. (...) határozata
a „Magyar Kézilabda Szövetség által kiírt „Országos Tornaterem Felújítási Program X. ütem” című pályázattal kapcsolatos tájékoztatás tudomásulvételéről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése tudomásul veszi „Magyar Kézilabda Szövetség által kiírt „Országos Tornaterem Felújítási Program X. ütem” című pályázattal kapcsolatos tájékoztatást.

Határidő: a döntéshozatal napja
Felelős: Berlinger Attila József polgármester

Határozati javaslat IX.
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
.../2026. (...) határozata
a DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24-2025-00039 kódszámú, „Energiamenedzsment rendszerek bevezetése Szekszárdon” című pályázat konzorciumi megállapodása módosításának tudomásulvételéről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése tudomásul veszi a DIMOP_Plusz-2.1.1-24 kódszámú, „Energiamenedzsment rendszerek bevezetése Szekszárdon” című pályázat konzorciumi szerződésének módosítását.

Határidő: a döntéshozatal napja
Felelős: Berlinger Attila József polgármester

Határozati javaslat X.
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
.../2026. (...) határozata
az „Asztaliteniszterem-fejlesztése Szekszárdon” című támogatás visszafizetésével kapcsolatban keletkezett ügyleti kamat visszafizetésének tudomásulvételéről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése tudomásul veszi az „Asztaliteniszterem-fejlesztése Szekszárdon” című támogatás visszafizetésével kapcsolatban keletkezett ügyleti kamat megfizetéséről szóló tájékoztatását.

Határidő: döntéshozatal napja
Felelős: Berlinger Attila József polgármester

Határozati javaslat XI.
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
.../2026. (...) határozata
a TOP_PLUSZ-3.2.1-23-SE1-2025-00001 azonosítószámú, „Humánfejlesztési programok Szekszárdon” című pályázat első mérföldköve módosításának tudomásulvételéről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése tudomásul veszi a TOP_PLUSZ-3.2.1-23-SE1-2025-00001 azonosítószámú, „Humánfejlesztési programok Szekszárdon” című pályázat első mérföldkövének módosítását.

Határidő: a döntéshozatal napja
Felelős: Berlinger Attila József polgármester

Határozati javaslat XII.
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
.../2026. (...) határozata
a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-SE1-2024-00001 azonosítószámú, „Fenntartható humán infrastruktúra fejlesztése – Kölcsey óvoda felújítása” című pályázat projektfejlesztést lezáró támogatási szerződésmódosítási igény benyújtásának tudomásulvételéről.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése tudomásul veszi a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-SE1-2024-00001 azonosítószámú, „Fenntartható humán infrastruktúra fejlesztése – Kölcsey óvoda felújítása” című pályázat projektfejlesztést lezáró támogatási szerződésmódosítási igény benyújtását.

Határidő: a döntéshozatal napja
Felelős: Berlinger Attila József polgármester

Határozati javaslat XIII.
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
.../2026. (...) határozata
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. a Vármegyei Esélyteremtő Paktum felülvizsgálatára tekintettel dönt Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának (a továbbiakban: Program) soron kívüli felülvizsgálatáról;

Határidő: a döntéshozatal napja
Felelős: Berlinger Attila József polgármester

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a Program soron kívüli felülvizsgálatára;

Határidő: 2026. február 28.
Felelős: Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető

3. felhatalmazza a Szociális és Egészségügyi Bizottságot a felülvizsgált Program elfogadására.

Határidő: 2026. február 28.
Felelős: Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér SZEB elnök

Határozati javaslat XIV.
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
.../2026. (...) határozata
a Wosinsky Mór Múzeum intézményvezetőjének illetményéről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, mint munkáltatói jogkör gyakorlója, A kulturális ágazatot érintő béremelésről szóló 434/2025. (XII.23.) Korm.rendeletben foglaltakra tekintettel a **Wosinsky Mór Múzeum** intézményvezetőjének, Ódor János igazgatónak az illetményét **2026. január 1.** napjától az alábbiak szerint hagyja jóvá, állapítja meg:

Alapbér:	823.160,-Ft
Kulturális munkavállaló vezetői pótléka	72.000,- Ft

Összesen: **895.160,-Ft**

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Berlinger Attila József polgármester

Határozati javaslat XV.
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
.../2026. (...) határozata
az Ilyés Gyula Könyvtár intézményvezetői illetményéről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, mint munkáltatói jogkör gyakorlója, A kulturális ágazatot érintő béremelésről szóló 434/2025. (XII.23.) Korm.rendeletben foglaltakra tekintettel az **Ilyés Gyula Könyvtár** intézményvezetőjének, Liebhauser János igazgatónak az illetményét **2026. január 1.** napjától az alábbiak szerint hagyja jóvá, állapítja meg:

Alapbér:	830.520,-Ft
Kulturális munkavállaló vezetői pótléka	72.000,- Ft

Összesen: **902.520,-Ft**

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Berlinger Attila József polgármester

Határozati javaslat XVI.
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2026. (...) határozata
a Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsőde intézményvezetőjének illetményéről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése mint a munkáltatói jogkör gyakorlója – tekintettel a 2025. évi tanárbéremelésről és az ahhoz nyújtott központi költségvetési támogatásról szóló 453/2024. (XII. 30.) Korm. rendelet 3. § (2) bekezdésére és a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról rendelkező 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet 132/C. §-ában megállapított határidőre, a **Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsőde** intézményvezetőjének, Sebestyén Györgyi főigazgatónak az illetményét **2026. január 1.** napjától az alábbiak szerint hagyja jóvá, állapítja meg:

Alapilletmény¹:	1.424.900,- Ft
Teljesítményértékelés alapján megállapított illetmény emelés	60.000,-Ft
igazgatói megbízási díj²:	465.300,- Ft

Összesen: **1.950.200,- Ft**

Határidő: **A döntéshozatal napja**
Felelős: **Berlinger Attila József polgármester**

Határozati javaslat XVII.
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2025. (...) határozata
a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Városi Bölcsődéjének intézményvezetői
illetményéről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése mint a munkáltatói jogkör gyakorlója tekintettel a 2026. évi tanárbéremelésről és az ahhoz nyújtott központi költségvetési támogatásról szóló 435/2025. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § -a, és a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról rendelkező 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet 132/C. §-ban megállapított határidőre- a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának **Városi Bölcsőde** intézményvezetőjének, Tóth **Nikolett** bölcsőde vezető az illetményét **2026. január 1.** napjától az alábbiak szerint hagyja jóvá, állapítja meg:

Alapilletmény³:	718.500,-Ft
További szakképesítés, szakképzettség elismerése	35.925,-Ft
Magasabb vezetői pótlék	40.000,- Ft
Munkáltatói döntésen alapuló illetmény 2022.08.01-2027.07.31.	40.000,- Ft
Bölcsődei pótlék-pedagógus munkakör	127.600,-Ft
Kiegészítő bérpótlék	6.000,-Ft

Összesen: **968.025,-Ft**

Határidő: **A döntéshozatal napja**
Felelős: **Berlinger Attila József polgármester**

¹ a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.) 98. § (1) bekezdés d) pontja alapján: Mesterpedagógus esetén: 785.000,- Ft-tól 1.790.000,- Ft-ig terjedhet, a 401/2023. (VII. 30.) Korm. rend. (a továbbiakban: Korm. rend.) 88/A. § (1) bekezdés alapján minimum 716.900,- Ft.

² a Púétv. 102. § (2) bekezdés alapján az alap (alap = gyakornoki bér, mely a Korm. rend. 88. § (1) bekezdés alapján: 705.000,- Ft) 66 %-a

³ a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.) 98. § (1) bekezdés b) pontja alapján: Pedagógus I. fokozat esetén: 718.000 Ft-tól 1.400.000 Ft-ig terjedhet, a 401/2023. (VII. 30.) Korm. rend. (a továbbiakban: Korm. rend.) 88/A. § (1) bekezdés alapján minimum 705.000,- Ft.

További szakképesítés elismerése: A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. 66.§.(2) bekezdés a) pontja alapján a garantált illetménye 5%-kal növekszik

Magasabb vezetői pótlék: a 257/2000. Korm.r. (Kjtvhr.) 4. sz. melléklete alapján, a közalkalmazotti illetményalap(20.000,-Ft) 200%-a

Kiegészítő bérpótlék: 257/2000.(XII.26.) Korm. rendelet (6h)

Sorszám			Tárgy	Határidő	Módosított határid	Felelős
278/2022. (IX.29.)			Modern Városok program keretében megvalósítandó Rekreációs központ és Új városi rendezvény- és sportcsarnok megtervezésével kapcsolatos további intézkedések megvalósítására	1-2-3-4-5. pont döntéshozatal napja 6. pont Miniszterelnökség által meghatározott ütemezés szerint	2025. december 31.	1. pont Ács Rezső polgármester 2. pont Bomba Gábor elnök Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 3. pont Bomba Gábor elnök Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság Ács rezső polgármester 4-5-6. pont Ács Rezső polgármester
352/2024. (XI.21.)			Az új szekszárdi multifunkcionális sportcsarnok építési tervezésének elfogadására	1- 2.- 3. pont döntéshozatal napja 4. pont 2025. január 31. 5-6. pont döntéshozatal napja	2025. december 31.	1-2-3. pont Berlinger Attila József polgármester 4. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 5. pont Berlinger Attila József polgármester, Szollár Zoltán GPB elnök, Böröcz Máté ISK Bizottság elnök 6. pont Berlinger Attila József polgármester
338	2025	X.2.	Szekszárd és Környéke Közbiztonságáért Alapítvánnyal kapcsolatos döntések meghozataláról	1. pont döntéshozatal napja 2. pont a döntéshozatalt követő 30 nap		1-2. pont: Berlinger Attila József polgármester
380	2025	XI.7.	a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-SE1-2024-00002 azonosítószámú „Fenntartható humán infrastruktúra fejlesztése Szekszárd, Vörösmarty u. 5. sz. alatt” című projekt vonatkozásában a kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás megindítása érdekében az ÁFÁ-hoz és a tartalékkerethez szükséges fedezet biztosításáról	1-4; 6. pont döntéshozatal napja 5. pont a döntéshozatalt követő 15 napon belül 7. pont a döntéshozatalt követő 30 napon belül		1-4; 6. pont Berlinger Attila József polgármester 5. és 7. pont dr. Biró Gyula aljegyző

405	2025	XI.27.	a Beszerzési és Jogi Igazgatóság által készített, a közgyűlési, bizottsági, valamint polgármesteri hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról	1. pont a döntéshozatal napja		1. pont dr. Biró Gyula aljegyző
407	2025	XI.27.	a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-SE1-2024-00002 azonosítószámú „Fenntartható humán infrastruktúra fejlesztése Szekszárd, Vörösmarty u. 5. sz. alatt” című projekt 1. mérföldköve módosításának tudomásulvételéről	1. pont a döntéshozatal napja		1. pont Berlinger Attila József polgármester
408	2025	XI.27.	a TOP_PLUSZ-1.3.2-23-SE1-2025-00001 azonosítószámú, „Belterületi utak fejlesztése Szekszárdon” című pályázat keretében konzorciumi együttműködési megállapodás megkötésének és támogatási szerződésmódosítás benyújtásának tudomásulvételéről	1. pont a döntéshozatal napja		1. pont Berlinger Attila József polgármester
410	2025	XI.27.	Szekszárd Települési Zöld Infrastruktúra Fejlesztési és Fenntartási Akcióterve (ZIFFA) és Szekszárd Megyei Jogú Város Fenntartható Energia és Klíma Akcióterve 2025-2030 (SECAP) elfogadásáról	1-2. pont a döntéshozatal napja 3. pont 2025. december 15.		1-2. pont Berlinger Attila József polgármester 3. pont dr. Biró Gyula aljegyző
411	2025	XI.27.	Szekszárd Megyei Jogú Város Vízkárelhárítási Terve és elfogadásáról	1-2. pont a döntéshozatal napja 3. pont 2025. december 15.		1-2. pont Berlinger Attila József polgármester 3. pont dr. Biró Gyula aljegyző
414	2025	XI.27.	a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában lévő Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft. Felügyelőbizottságának Ügyrendje jóváhagyására	1. pont a döntéshozatal napja 2-3. pont folyamatos		1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont Böröcz Máté, a felügyelőbizottság elnöke 3. pont Kakas Krisztián ügyvezető
415	2025	XI.27.	a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában lévő Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft. Felügyelőbizottságának Ügyrendje jóváhagyására	1. pont a döntéshozatal napja 2-3. pont folyamatos		1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont Szollár Zoltán, a felügyelőbizottság elnöke 3. pont Gonda Mária ügyvezető
416	2025	XI.27.	a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában lévő Alisca Terra Nonprofit Kft. Felügyelőbizottságának Ügyrendje jóváhagyására	1. pont a döntéshozatal napja 2-3. pont folyamatos		1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont Szabó Noémi Gabriella, a felügyelőbizottság elnöke 3. pont Madarász András ügyvezető
417	2025	XI.27.	a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában lévő Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. Felügyelőbizottságának Ügyrendje jóváhagyására	1. pont a döntéshozatal napja 2-3. pont folyamatos		1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont Szollár Zoltán, a felügyelőbizottság elnöke 3. pont Berta Zoltán ügyvezető
418	2025	XI.27.	a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának többségi tulajdonában lévő Szekszárdi Ipari Park Kft. Felügyelőbizottságának Ügyrendje jóváhagyására	1. pont a döntéshozatal napja 2-3. pont folyamatos 4. pont a döntéshozatalt követő 20 nap		1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont dr. Bali Ildikó, a felügyelőbizottság elnöke 3. pont Berta Zoltán ügyvezető 4. pont Berlinger Attila József polgármester

419	2025	XI.27.	Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának többségi tulajdonában lévő KT-DINAMIC Szolgáltató és Kereskedelmi Nonprofit Kft. Felügyelőbizottságának Ügyrendje jóváhagyására	1. pont a döntéshozatal napja 2-3. pont folyamatos 4. pont a döntéshozatalt követő 20 nap		1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont Szabó Noémi Gabriella, a felügyelőbizottság elnöke 3. pont Madarász András ügyvezető 4. pont Berlinger Attila József polgármester
420	2025	XI.27.	a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában lévő Szekszárdi Vízmű Kft. Felügyelőbizottságának Ügyrendje jóváhagyására	1. pont a döntéshozatal napja 2-3. pont folyamatos		1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont Máté Péter Sándor, a felügyelőbizottság elnöke 3. pont Bay Attila ügyvezető
421	2025	XI.27.	a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában lévő Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. Felügyelőbizottságának Ügyrendje jóváhagyására	1. pont a döntéshozatal napja 2-3. pont folyamatos		1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont Koller Tamás, a felügyelőbizottság elnöke 3. pont Bay Attila ügyvezető
422	2025	XI.27.	a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában lévő Szekszárdi Közétkeztetési Kft. Felügyelőbizottságának Ügyrendje jóváhagyására	1. pont a döntéshozatal napja 2-3. pont folyamatos		1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont Móra Viktória, a felügyelőbizottság elnöke 3. pont Bay Attila ügyvezető
423	2025	XI.27.	a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában lévő Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Kft. Felügyelőbizottságának Ügyrendje jóváhagyására	1. pont a döntéshozatal napja 2-3. pont folyamatos		1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont dr. Bali Ildikó, a felügyelőbizottság elnöke 3. pont Artim Andrásné ügyvezető
425	2025	XI.27.	Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi Közbeszerzési Tervének 1. számú módosításáról	1. pont a döntéshozatal napja 2. pont a döntéshozatal napját követő 2 munkanap		1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont dr. Biró Gyula aljegyző
426	2025	XI.27.	Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában levő Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft. 2025. évi Közbeszerzési Tervének 1. számú módosításáról	1. pont a döntéshozatal napja 2. pont a döntéshozatal napját követő 2 munkanap		1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont Kakas Krisztián ügyvezető
427	2025	XI.27.	Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában levő Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. 2025. évi Közbeszerzési Tervének 1. számú módosításáról	1. pont a döntéshozatal napja 2. pont a döntéshozatal napját követő 2 munkanap		1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont Berta Zoltán ügyvezető
431	2025	XI.27.	az „Országos Asztalitenisz-terem Fejlesztési Program 2025” pályázati felhívás keretében elnyert „Asztaliteniszterem-fejlesztése Szekszárdon” című pályázattól való elállásról	1-3. pont a döntéshozatal napja 4. pont 2025. december 15.		1-2. pont Berlinger Attila József polgármester 3. pont Zsiga Marianna igazgatóságvezető 4. pont dr. Biró Gyula aljegyző Zsiga Mariann igazgatóságvezető Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető
436	2025	XI.27.	a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. hitelfelvételéhez kapcsolódó tulajdonosi döntésekről	1-3. pont a döntéshozatal napja 4. pont 2025. december 31.		1-3. pont Berlinger Attila József polgármester 4. pont Berlinger Attila József polgármester Bay Attila ügyvezető igazgató
437	2025	XI.27.	a Szekszárdi Közétkeztetési Kft. hitelfelvételéhez kapcsolódó tulajdonosi döntésekről	1-3. pont a döntéshozatal napja 4. pont 2025. december 31.		1-3. pont Berlinger Attila József polgármester 4. pont Berlinger Attila József polgármester Bay Attila ügyvezető igazgató

438	2025	XI.27.	az Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. hitelfelviteléhez kapcsolódó tulajdonosi döntésekről	1-2. pont a döntéshozatal napja 3. pont 2025. december 31.		1-2. pont Berlinger Attila József polgármester 3. pont Bay Attila ügyvezető igazgató
442	2025	XI.27.	a kizárólagos önkormányzati tulajdonú Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság hosszútávú hűvászárllási szerződésének módosításáról	1. pont a döntéshozatal napja 2. pont 2025. december 1.		1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont Artim Andrásné ügyvezető
443	2025	XI.27.	a Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Kft. 2025. év III. negyedévére vonatkozó pénzügyi beszámolójának elfogadásáról	1. pont a döntéshozatal napja 2. pont a döntéshozatalt követő 10 napon belül		1. pont Artim Andrásné ügyvezető 2. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető
444	2025	XI.27.	a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. 2025. év III. negyedévére vonatkozó pénzügyi beszámolójának elfogadásáról	1. pont a döntéshozatal napja 2. pont a döntéshozatalt követő 10 napon belül		1. pont Bay Attila ügyvezető 2. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető
445	2025	XI.27.	a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2025. év III. negyedévére vonatkozó pénzügyi beszámolójának elfogadásáról	1. pont a döntéshozatal napja 2. pont a döntéshozatalt követő 10 napon belül		1. pont Gonda Mária ügyvezető 2. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető
446	2025	XI.27.	az Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 2025. év III. negyedévére vonatkozó pénzügyi beszámolójának elfogadásáról	1. pont a döntéshozatal napja 2. pont a döntéshozatalt követő 10 napon belül		1. pont Madarász András ügyvezető 2. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető
454	2025	XII.12.	Szekszárd Fenntartható Városi Mobilitási Terv (SUMP) felülvizsgálatának elfogadásáról	1. pont a döntéshozatal napja 2. pont 2025. december 31.		1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont dr. Biró Gyula aljegyző
455	2025	XII.12.	a 2026. évi Versenyképes Járások Program keretében támogatási igények benyújtására	1-4. pont a döntéshozatal napja 5. pont 2025. december 31.		1-4. pont Berlinger Attila József polgármester 5. pont dr. Biró Gyula aljegyző
456	2025	XII.12.	a Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság hitelfelviteléhez kapcsolódó tulajdonosi döntésekről	1-6. pont a döntéshozatal napja 7. pont 2025. december 31.		1-6. pont Berlinger Attila József polgármester 7. pont Berlinger Attila József polgármester Artim Andrásné ügyvezető
457	2025	XII.12.	a Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság előfinanszírozó és beruházási hitelfelviteléhez kapcsolódó tulajdonosi döntésekről	1. pont a döntéshozatal napja 2. pont a kötelező érvényű ajánlat beérkezését követő Közgyűlés napja		1. pont Artim Andrásné ügyvezető 2. pont Artim Andrásné ügyvezető
458	2025	XII.12.	a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata többségi tulajdonában lévő KT-DINAMIC Nonprofit Kft. társasági szerződés módosításáról	1-10. pont a döntéshozatal napja 11. pont döntéshozatalt követő 20 nap 12. pont a taggyűlési döntéshozatal napjától számított 30 nap		1-11. pont Berlinger Attila József polgármester 12. pont Madarász András ügyvezető

Végrehajtásról szóló beszámoló
<p>Visszavonásra javasoljuk, mivel a MV Program keretében a projektek megvalósulása nem várható már.</p>
<p>A tulajdonosi hozzájárulást az Önkormányzat megadta. A tervezési eljárás KSC Basket Kft. és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata között kötött együttműködési megállapodással szabályozott feladatellátással valósult meg. 2025 október 30-án kiállított határozat szerint a Tolna Vármegyei Kormányhivatal, mint építésügyi hatóság a KSC Basket Kft (7171 Sióagárd, Zrínyi u 86. sz.; a továbbiakban: építetető) részére Szekszárd, Sport utca 1/C. szám, 3802 helyrajzi szám alatti, Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában lévő ingatlanon a multifunkcionális sportcsarnok építésére építési engedélyt adott. Így az együttműködési megállapodás a a 3.5. pontja alapján automatikusan megszűnt.</p>
<p>Az alapítvány vagyonának kimutatása megtörtént. Az alapítvány kuratóriumának hatáskörébe tartozik a döntés, hogy a fennmaradó vagyont mely, hasonló céllal rendelkező egyesület vagy alapítvány kapja. A kuratórium döntését követően indítható el az alapítvány megszűnésének kimondására irányuló eljárás a bíróság előtt, ezért határidő hosszabbítás szükséges 2026. április 30. napjáig</p>
<p>A vonatkozó megállapodás előkészítése megtörtént az Önkormányzat 2026. évi költségvetése terhére visszafizetési kötelezettség mellett 99.543.522,-Ft összegű önerő átadásáról a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. részére, mely a kivitelezési feladatok nettó összegéhez kapcsolódó áfa összegére biztosít fedezetet, továbbá 23.411.162,- Ft összegű önerő átadásáról a Társaság részére, mely a kivitelezési feladatokhoz kapcsolódó tartalékkeret összegére biztosít fedezetet. Jelenleg a megállapodás egyeztetése zajlik.</p>

A határozat további intézkedést nem igényelt.

A határozat további intézkedést nem igényelt.

A határozat további intézkedést nem igényelt.

Az elfogadott stratégiai dokumentumok a www.szekszard.hu oldalra feltöltésre kerültek.

Az elfogadott stratégiai dokumentumok a www.szekszard.hu oldalra feltöltésre kerültek.

A társaság értesítése megtörtént a felügyelő bizottsági ügyrend jóváhagyásáról.

A társaság értesítése megtörtént a felügyelő bizottsági ügyrend jóváhagyásáról.

A társaság értesítése megtörtént a felügyelő bizottsági ügyrend jóváhagyásáról.

A társaság értesítése megtörtént a felügyelő bizottsági ügyrend jóváhagyásáról.

A társaság értesítése megtörtént a felügyelő bizottsági ügyrend jóváhagyásáról.

<p>A társaság értesítése megtörtént a felügyelő bizottsági ügyrend jóváhagyásáról.</p>
<p>A társaság értesítése megtörtént a felügyelő bizottsági ügyrend jóváhagyásáról.</p>
<p>A társaság értesítése megtörtént a felügyelő bizottsági ügyrend jóváhagyásáról.</p>
<p>A társaság értesítése megtörtént a felügyelő bizottsági ügyrend jóváhagyásáról.</p>
<p>A társaság értesítése megtörtént a felügyelő bizottsági ügyrend jóváhagyásáról.</p>
<p>A 2025. évi közbeszerzési terv módosítása az Elektronikus Közbeszerzési Rendszerben (EKR) közzétételre került.</p>
<p>A 2025. évi közbeszerzési terv módosítása az Elektronikus Közbeszerzési Rendszerben (EKR) közzétételre került.</p>
<p>A 2025. évi közbeszerzési terv módosítása az Elektronikus Közbeszerzési Rendszerben (EKR) közzétételre került.</p>
<p>A pályázati támogatást és az üzleti kamatot visszafizettük.</p>
<p>A hitelszerződés aláírásra került.</p>
<p>A hitelszerződés aláírásra került.</p>

A hitelszerződés aláírásra került.
A hosszútávú hívásárlási szerződés módosítása megtörtént.
A társaság ügyvezetőjének értesítése megtörtént a beszámoló elfogadásáról.
A társaság ügyvezetőjének értesítése megtörtént a beszámoló elfogadásáról.
A társaság ügyvezetőjének értesítése megtörtént a beszámoló elfogadásáról.
A társaság ügyvezetőjének értesítése megtörtént a beszámoló elfogadásáról.
Az elfogadott stratégiai dokumentum a www.szekszard.hu oldalra feltöltésre került.
A támogatási igények benyújtásra kerültek, a támogatási igények megvalósításához szükséges konzorciumi együttműködési megállapodások pedig megkötésre.
A szerződés aláírásra került.
A Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2025/MA/TÁVHŐ/01 kódszámú, TAVHO01-27456409 azonosítószámú, Távfűtési rendszer infrastruktúrájának korszerűsítése és fejlesztése című pályázatával; valamint a 2025/MA/TÁVHŐ/02 kódszámú, TAVHO02-48673633 azonosítószámú, Megújuló energián alapuló távfűtési rendszer korszerűsítése és fejlesztése című pályázatával kapcsolatos előfinanszírozó és beruházási hitel vonatkozásában a legjobb indikatív ajánlatot az MBH adta a társaság részére. Jelenleg folyamatban van a kötelező érvényű ajánlattal kapcsolatos egyeztetés.
A változások cégnyilvántartásban történő átvezetése megtörtént.

Döntés hozatal száma				Tárgy	Határidő	Felkészítés	Végrehajtásról beszámoló
UF/	136	2025.	(X).10.	Investál a „Szekszárdi Tourinform felfrissítés” című projekt keretében közzétételre kerülő új elkészítése	1.3. döntéshozatali napja 4. döntéshozatali napját követő 10 munkanapon belül	1.3. Berlinger Attila főosztályvezető 4. dr. Biró Gyula elnökö	Az Aranjánsterületi eljárást megindító felhívás 2025. november 4-én került megküldésre az alábbi ajánlattevők körében: ANGA ajánlattevő Kft. (7200 Szekszárd), Bevezető utca 8. 11/M Földművelésügyi Kft. (7200 Szekszárd, Vörösmarty utca 3. Dr. Barabás Donát ev. (7635 Pécs, Dombóvár ut. 13. T. em. 2A ajtó) Az ajánlati bonyolítás nyitva álló határidő betűl (2025. november 7. 12:00 óráig) 3 db ajánlat érkezett. A legkedvezőbb ajánlatot az ANGA ajánlattevő Kft. (7200 Szekszárd, Bevezető utca 8.) nyertesként kihirdetése került, mely a szerződést az ajánlatában szereplő vállalkozások megfigyelésénél megalapított a Szekszárdi Közművelődési Központtal, Nonprofit Kft. és az Önkormányzattal
UF/	137	2025.	(X).11.	Investál a „Kerékpáros pumpapályák kiépítése Szekszárdon” című projekt keretében közzétételre kerülő munkák elvégzése	1.3. döntéshozatali napja 3. döntéshozatali napját követő 10 munkanapon belül	1.2. Berlinger Attila főosztályvezető 3. dr. Brunn Ágnes osztályvezető	Az Aranjánsterületi felhívásra, a bonyolítás nyitva álló határidő betűl (2025. november 13. Kedd 14:00 óráig) 3 db. Ajánlat érkezett: Northern Lines Kft. (1950 Sárospatak, Kézai Pál utca 30.), Góspályai Kft. (1163 Budapest, Baross utca 120) és a Land Consulting Kft. (1937 Balmazújváros, Kossuth Lajos utca 20.) A Northern Lines Kft. (1950 Sárospatak, Kézai Pál utca 30.) ajánlatát nyertesként kihirdetése került, és vele Szekszárd Megyei Jogi Város Önkormányzata a szerződést az ajánlatában szereplő vállalkozások megfigyelésénél megkötötte
UF/	138	2025.	(X).17.	Kerékpáros pumpapályák kiépítése Szekszárdon” című projekt keretében környezőhelyi feladatok ellátása	1.3. döntéshozatali napja 4. döntéshozatali napját követő 10 munkanapon belül	1.3. Berlinger Attila főosztályvezető 4. dr. Biró Gyula elnökö	2025. november 13-án lett közzételve az alábbi ajánlattevők körében: Bátori Károly ÉV Ménusz Zoltán ÉV Tóth Sándor Dániel ÉV Az ajánlati bonyolítás nyitva álló határidő betűl (2025. november 17. (hétfő) 12:00 óráig) 3 db ajánlat érkezett. A legkedvezőbb ajánlatot Tóth Sándor Dániel ÉV (7200 Szekszárd, Nagyfű utca 11) nyertesként kihirdetése került, mely a szerződést az ajánlatában szereplő vállalkozások megfigyelésénél megkötötte az Önkormányzat.
UF/	139	2025.	(X).17.	Investál a „Szekszárd Megyei Jogi Város Önkormányzata számára a VIII. megnevezésű ingatlan üzemeltetési eljárásokat támogató szingliről igényelhető (EHR) programmal felkutatású jogszabályi biztosítás” tárgyú árjelölési kiírású szöveg döntésének meghozatalára	1.3. döntéshozatali napja 4. döntéshozatali napját követő 10 munkanapon belül	1.3. Berlinger Attila főosztályvezető 4. dr. Biró Gyula elnökö	A VIII. szövegrész beszerzési megvalósítás, a szerződés az L.G. Soft Kft.-vel (7200 Szekszárd, Szent Györgyi Albert utca 71.), megkötéséhez szükséges elő-ajánlattevővel 2025.12.22-én lett aláírva, mely 2026.12.31-ig szól.
UF/	140	2025.	(X).17.	Investál a „Közvetítés, válságkezelési- és elzáróhelyi berendezések üzemeltetése, karbantartása és javítása Szekszárd Megyei Jogi Város közigazgatási területén” tárgyú beszerzési eljárás megindításának jóváhagyására	1.3. döntéshozatali napja 3. döntéshozatali napját követő 10 munkanapon belül	1.2. Berlinger Attila főosztályvezető 3. dr. Brunn Ágnes osztályvezető	Az ajánlattevői felhívás 2025. november 27. napján az alábbi gazdasági szereplők részére került megküldésre: „LUX” Rt 84” Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (7200 Szekszárd, Fagyony u. 5.), ELEKTROFIT Építőipari, Szolgáltató és Oktató Kft. (7200 Szekszárd, Tornyai uca 4.), KÖZ- MEG- VÍZ, Építőipari és Kővetőipari Szolgáltató Kft. (7200 Szekszárd, Kécskút u. 2/A)
UF/	141	2025.	(X).21.	A TOP-154-3-4-3-23-23-2024-0002 számú önkormányzati „Fenntartható humán infrastruktúra fejlesztése Szekszárd, Vörösmarty u. 5. sz. alatt” című pályázat közzétételéhez önértékelés biztosítása	1. döntéshozatali napja 2. döntéshozatali napját követő 10 munkanapon belül	1. Berlinger Attila főosztályvezető 2. dr. Biró Gyula elnökö	A határozat végrehajtása, a bruttó 560.280 Ft összegű önkormányzat önértékelés biztosítását Szekszárd MV Önkormányzata 2026. évi költségvetésébe terelve.
UF/	142	2025.	(X).24.	Investál Szekszárd Megyei Jogi Város Önkormányzata és intézményei 2025. évi, valamint 2026. évi 1666. Beszerzési Terve módosításának jóváhagyására	1. döntéshozatali napja 2. döntéshozatali napját követő 10 munkanapon belül	1. Berlinger Attila főosztályvezető 2. dr. Brunn Ágnes osztályvezető	Übbszerzési igény: Projektelőkészítő dokumentumok összeállítása a KEHOP_Phosa-2.2.1. felhívás vonatkozásában.
UF/	143	2025.	(X).25.	Investál a „Projektelőkészítő dokumentumok összeállítása a KEHOP_Phosa-2.2.1. felhívás vonatkozásában” tárgyú beszerzési eljárás megindításának jóváhagyására	1.3. döntéshozatali napja 3. döntéshozatali napját követő 10 munkanapon belül	1.2. Berlinger Attila főosztályvezető 3. dr. Brunn Ágnes osztályvezető	Az ajánlattevői felhívás 2025. november 25. napján az alábbi gazdasági szereplők részére került megküldésre: Kécskút Rt. (1063 Budapest, Bajcsy u. 27. 1. em. 18. ajtó), Iszernye Művelődési Tanácsadó Kft. (8000 Szekszárd, Pápai utca 5. 2. em. 12.), AQUATONUSZ Kft. (7030 Paks, Kőhegy u. 31. sz. 1.)
UF/	145	2025.	(X).28.	Investál a „Szekszárd Megyei Jogi Város közigazgatási területén a nem közművelődési célú ingatlanok használati szerződés megkötésének, szállítása és áramellátásának törvényi biztosítás” tárgyú beszerzési eljárás megindításának jóváhagyására	1.3. döntéshozatali napja 3. döntéshozatali napját követő 10 munkanapon belül	1.2. Berlinger Attila főosztályvezető 3. dr. Brunn Ágnes osztályvezető	Az ajánlattevői felhívás 2025. december 1. napján az alábbi gazdasági szereplők a továbbiakban: Ajánlattevő részére került megküldésre: „DPP” Fűvelő és Szolgáltató Rt. (7140 Balmazújváros, Budai Nagy Antal utca 30.), NYITÁS Kft. (7200 Szekszárd, Kölcsey u. 44.), Csikó Motor Bt. (7200 Szekszárd, Dóka F. u. 15.), Mészáros Regionális Vízüzemi Kft. (7030 Paks, Kőhegy u. 46.)
UF/	146	2025.	(X).28.	A „Szekszárd Megyei Jogi Város Önkormányzata részére biztosítási szolgáltatások beszerzése” tárgyú kiírás közzétételére és a kiírásból kinyitásra kerülő ajánlatok értékelésére	1.3. döntéshozatali napja 4. döntéshozatali napját követő 10 munkanapon belül	1.3. Berlinger Attila főosztályvezető 4. dr. Brunn Ágnes osztályvezető	„Szekszárd Megyei Jogi Város Önkormányzata részére biztosítási szolgáltatások beszerzése” tárgyban kiírásra került a közzétételre eljárás 2025. október 15-én. A közzétételre eljárásban két ajánlat érkezett, a nagyobb árú ajánlat azonos értékelési szempont alapján a legkedvezőbb értékelési ajánlatot a Groupama Biztosító Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 1146 Budapest Erzsébet királyné Uja 3/J, C. aj. nyitottáza be az 2. legkedvezőbb eredmény ajánlatot az UNICA Biztosító Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 1334 Budapest Róbert Károly Körtől 70 74.) tetten). A határozatban foglaltakkal megfigyelés az eljárás eredményéről írt nyitványok a Groupama Biztosító Zártkörűen Működő Részvénytársaság ajánlattevő nyertesként kihirdetése került 2025. november 28. napján az Elektronikus Közbeszerzési Rendszerben közzétett és ajánlattevő részére megküldött Összefoglalóban. A szerződés 2025. december 30. napján aláírásra került.
UF/	148	2025.	(X).31.	Investál a „Projektelőkészítő dokumentumok összeállítása a KEHOP_Phosa-2.2.1. felhívás vonatkozásában” tárgyú beszerzési eljárás megindításának jóváhagyására	1.3. döntéshozatali napja 2.3. döntéshozatali napját követő 10 munkanapon belül	1. Berlinger Attila főosztályvezető 3. Magyara Sornagyoltyi Tünde osztályvezető	A beszerzési eljárás eredményének lett. Az Aranjánsterületi felhívásra, a bonyolítás nyitva álló határidő betűl (2025. december 3. Szerda 14:00 óráig) ajánlatot nem érkezett a feltett gazdasági szereplők részéről.
UF/	149	2025.	(X).5.	Investál a „SZMH Önkormányzatának intézményei (Intézmények) és SZMH Pénzügyi Hivatalának (Hivatal) részére használati körbe tartozó feladatok ellátása” tárgyú árjelölési kiírású szöveg döntésének meghozatalára	1.3. döntéshozatali napja 4.5. döntéshozatali napját követő 10 munkanapon belül	1.3. Berlinger Attila főosztályvezető 4. dr. Brunn Ágnes osztályvezető 5. Zsigi Marianna igazgatóhelyettes	Az Aranjánsterületi felhívásra, a bonyolítás nyitva álló határidő betűl (2025. november 27. (csütörtök) 14:00 óráig) 2 db ajánlat érkezett: Pilon Architekt Kft. (1546 Budapest, Damjanich utca 2.) és Piri Gábor (7200 Szekszárd, Bemérvölgy 887X)
UF/	150	2025.	(X).5.	A „Babits Mihály Kulturális Központ energetikai felújítása” című projekt keretében szakképzett szakemberek előkészítése tárgyú árjelölési eljárás lezárásáról	1.3. döntéshozatali napja 4. döntéshozatali napját követő 10 munkanapon belül	1.3. Berlinger Attila főosztályvezető 4. dr. Biró Gyula elnökö	Az Aranjánsterületi eljárást megindító felhívás 2025. november 19-én került megküldésre az alábbi ajánlattevők körében: Pilon Architekt Kft. Piri Gábor ÉV Barczi Évi ÉV Maján István ÉV Poncz Kálmán ÉV Aradi Ferenc Roland ÉV Bence László ÉV
UF/	151	2025.	(X).8.	Investál a „Közvetítés, válságkezelési- és elzáróhelyi berendezések üzemeltetése, karbantartása és javítása Szekszárd Megyei Jogi Város közigazgatási területén” tárgyú beszerzési eljárás megindításának jóváhagyására	1.3. döntéshozatali napja 4.5. döntéshozatali napját követő 10 munkanapon belül	1.3. Berlinger Attila főosztályvezető 5. Magyara Károly igazgatóhelyettes	Az Aranjánsterületi felhívásra, a bonyolítás nyitva álló határidő betűl (2025. december 04. Csütörtök 14:00 óráig) 2 db. Ajánlat érkezett: KÖZ- MEG- VÍZ, Építőipari és Kővetőipari Szolgáltató Kft. (7200 Szekszárd, Kécskút u. 2/A), „LUX” Rt 84” Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (7200 Szekszárd, Fagyony u. 5.), KÖZ- MEG- VÍZ, Építőipari és Kővetőipari Szolgáltató Kft. (7200 Szekszárd, Kécskút u. 2/A) ajánlattevő nyertesként kihirdetése került, és vele Szekszárd Megyei Jogi Város Önkormányzata a szerződést az ajánlatában szereplő vállalkozások megfigyelésénél megkötötte.
UF/	152	2025.	(X).11.	A „Hegyes-völgyes Szekszárdon” című projekt keretében műszaki ellenőri és berendezéskarbantartási feladatok ellátása tárgyú árjelölési eljárás lezárásáról	1. döntéshozatali napja 2. döntéshozatali napját követő 10 munkanapon belül	1. Berlinger Attila főosztályvezető 2. dr. Biró Gyula elnökö	Az Aranjánsterületi felhívásra, az ajánlatot benyújtásra nyitva álló határidő betűl (2025. december 3. (szerda) 10 db ajánlat érkezett. A meghosszabbított határidő (december 8. hétfő) újabb 3 db ajánlat érkezett be. Tehát az eljárás eredményességéhez szükséges számú ajánlat nem érkezett be.
UF/	2	2026.	(0.12.)	A „Hegyes-völgyes Szekszárdon” című projekt keretében műszaki ellenőri és berendezéskarbantartási feladatok ellátása tárgyú árjelölési eljárás lezárásáról	1. döntéshozatali napja 2. döntéshozatali napját követő 10 munkanapon belül	1. Berlinger Attila főosztályvezető 2. dr. Biró Gyula elnökö	Az Aranjánsterületi felhívásra, az ajánlatot benyújtásra nyitva álló határidő betűl (2026. január 10. (szombat) 2 db ajánlat érkezett. Tehát az eljárás eredményességéhez szükséges számú ajánlat nem érkezett be.
UF/	153	2025.	(X).11.	Investál a „Szekszárd Megyei Jogi Város közigazgatási területén a nem közművelődési célú ingatlanok használati szerződés megkötésének, szállítása és áramellátásának törvényi biztosítás” tárgyú beszerzési eljárás megindításának jóváhagyására	1.3. döntéshozatali napja 2.3. döntéshozatali napját követő 10 munkanapon belül	1. Berlinger Attila főosztályvezető 2. dr. Brunn Ágnes osztályvezető 3. dr. Magy Károly igazgatóhelyettes	Az Aranjánsterületi felhívásra, a bonyolítás nyitva álló határidő betűl (2025. december 11. Csütörtök 14:00 óráig) egyetlen ajánlatot nem érkezett a feltett gazdasági szereplők részéről. A Projektmenet Hivatal a szolgáltatás folytonosságát érdekében, kezdeményez a vizsgált határidővel a közzétételre szolgáltatás igénybe vételét.
UF/	154	2025.	(X).15.	Investál Szekszárd Megyei Jogi Város Önkormányzata és intézményei 2025. évi, valamint 2026. évi 1666. Beszerzési Terve módosításának jóváhagyására	1.3. döntéshozatali napja 2.3. döntéshozatali napját követő 10 munkanapon belül	1. Berlinger Attila főosztályvezető 2. dr. Brunn Ágnes osztályvezető	A beszerzési terv módosítása a korábban elfogadott tervhez képest a módosított, változások okai: az eljárás céljait megvalósításának időpontja, a nem megvalósuló szüzesség igényes felkutatása.
UF/	155	2025.	(X).16.	Investál a „Szekszárd Megyei Jogi Város Önkormányzatának Egészségügyi Gondnoksági Üzemeltetésében lévő létesítmények karbantartási feladatok ellátása” tárgyú beszerzési eljárás megindításának jóváhagyására	1.3. döntéshozatali napja 3. döntéshozatali napját követő 10 munkanapon belül	1.2. Berlinger Attila főosztályvezető 3. dr. Brunn Ágnes osztályvezető	Az ajánlattevői felhívás 2025. december 16. napján az alábbi gazdasági szereplők részére került megküldésre: DSI KFTAKARTUN Kft. (7200 Szekszárd, Sipoz Márton utca 5.), Az F & F Takarékos Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (7200 Szekszárd, Szechény utca 30. b. aj.), DUNAOLYON Párh. Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (7200 Szekszárd, Ötven u. 2.)
UF/	156	2025.	(X).18.	Jogi szolgáltatás nyújtása és adatszolgáltatási feladatok ellátása” tárgyú árjelölési kiírású szöveg döntésének meghozatalára	1.3. döntéshozatali napja 4. döntéshozatali napját követő 10 munkanapon belül	1.3. Berlinger Attila főosztályvezető 4. dr. Brunn Ágnes osztályvezető	Az Aranjánsterületi felhívásra, a bonyolítás nyitva álló határidő betűl (2025. december 17. Szerda 10:00 óráig) 2 db. Ajánlat érkezett: BODÁSI ÉS HARCZÓVÁCS ÜGYVÉDI IRODA (7622 Pécs, Kőhegy ut. 2.), Dr. Tóth Balázs, ügyvédi iroda (7622 Pécs, Rákóczi út 30-37. (125) Dr. Mészáros Mária, ügyvédi iroda (7622 Pécs, Aradi utca 11.) A BODÁSI ÉS HARCZÓVÁCS ÜGYVÉDI IRODA (7622 Pécs, Kőhegy ut. 2) ajánlattevő nyertesként kihirdetése került, és vele Szekszárd Megyei Jogi Város Önkormányzata a szerződést az ajánlatában szereplő vállalkozások megfigyelésénél megkötötte.
UF/	157	2025.	(X).19.	Investál a „Szekszárd Megyei Jogi Város Önkormányzatának Egészségügyi Gondnoksági Üzemeltetésében lévő létesítmények karbantartási feladatok ellátása” tárgyú beszerzési eljárás lezárásáról szöveg döntésének jóváhagyására	1.3. döntéshozatali napja 4.5. döntéshozatali napját követő 10 munkanapon belül	1.3. Berlinger Attila főosztályvezető 4. dr. Brunn Ágnes osztályvezető 5. Villányi Mária Ildikó intézményvezető	Az Aranjánsterületi felhívásra, a bonyolítás nyitva álló határidő betűl (2025. december 15. Péntek 10:00 óráig) 2 db. Ajánlat érkezett: DSI KFTAKARTUN Kft. (7200 Szekszárd, Sipoz Márton utca 5.), és az F & F Takarékos Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (7200 Szekszárd, Szechény utca 30. b. aj.). Az F & F Takarékos Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (7200 Szekszárd, Szechény utca 30. b. aj.) ajánlattevő nyertesként kihirdetése került, és vele Szekszárd Megyei Jogi Város Önkormányzata a szerződést az ajánlatában szereplő vállalkozások megfigyelésénél megkötötte.

Határozat száma	Dátum
83/2024	XII.13.
1.	2025.01.31
362.	2025.12.10

Gazdasági

Tárgy
a behajthatatlan követelésekről
Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Klímastratégiájának felülvizsgálatára
„A Szekszárd, Vörösmarty u. 5. szám alatti épület felújítása a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-SE1-2024-00002 azonosítószámú projekt keretében” tárgyban kiírandó közbeszerzési eljárás műszaki tartalmának és az eljárást megindító dokumentumoknak a jóváhagyásáról, valamint az eljárás megindításáról

és Pénzügyi Bizottság határozatai

Határidő	Módosított határidő
1. pont 2025. december 31., 2. pont döntéshozatal napja, 3. pont (köv. kez. Szabályzat) 2025. március 31.	2025. december 31.
1. pont döntéshozatal napja 2. pont döntéshozatalt követő 90 munkanapon belül	2026. augusztus 31.
1-4. pont döntéshozatal napja 5. pont döntéshozatalt követő 10 munkanapon belül	2026. május 31.

Felelős
1. pont Szollár Zoltán elnök, 2. pont Szollár Zoltán elnök, 3. pont Dr. Biró Gyula aljegyző
1. pont Szollár Zoltán elnök, 2. pont dr. Biró Gyula és Magyarne Somogyvári Tünde
1-4. pont Szollár Zoltán elnök 5. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

Beszámoló

Határidő hosszabbítás szükséges 2026. április 30. napjáig

A határidő még nem járt le. Jelenleg folyamatban van a közbeszerzési eljárás előkészítése a stratégia beszerzésére vonatkozóan.

A Támogató és a Közbeszerzési Felügyeleti Főosztály részére ellenőrzés céljából megküldésre került a jóváhagyott dokumentáció. Elindult az eljárás és a közbeszerzési dokumentáció műszaki-szakmai, valamint közbeszerzési-jogi ellenőrzése.

Határozat száma		
2.	2025	II.10.

Tárgy
az Országos Futópálya Építési Programhoz kapcsolódó helyszín kiválasztására

Ifjúsági, Sport és Köznevelés

Határidő
1. pont 2025. március 15.

si Bizottság határozatai

Módosított határidő
2025. december 31.

Felelős

1. pont Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető

Beszámoló
Visszavonásra javasoljuk, mivel a pályázati kiírások 60 %-os önerő biztosításával tette lehetővé a programot, valamint a helyszín kijelölésére sem született meg a bizottsági döntés.

Határozat száma		
4.	2026	I.14.

Kulturális, Tu

Tárgy
a nemzeti értékek és hungarikumok népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására kiírt pályázati felhívásra pályázat benyújtásáról

risztikai és Városmarketing Bizottság hat:

Határidő
1. pont döntéshozatal napja 2. pont 2026. január 15.

Árjegyzék

Felelős
1. pont Koller Tamás elnök
2. pont Magyaré Somogyvári Tünde osztályvezető

1. pont Koller Tamás elnök
2. pont Magyaré Somogyvári Tünde osztályvezető

Beszámoló
A pályázat benyújtásra került.

A pályázat benyújtásra került.

Gazdasági És Városfejlesztési Bizottság határozatai

Határozat száma	Tárgy	Határidő	Módosított határidő	Felelős
109/2023. (VI.20.)	az „Új interaktív könyvtár és levéltár kialakítása Szekszárdon” elnevezésű projekt eszközbeszerzési feladatainak ellátására kiírandó „Eszközök (bútorok, pipere felszerelések, IT, konyhatechnika) beszerzés” tárgyú, a Kbt. 81. § szerinti uniós nyílt, feltételes közbeszerzési eljárás keretében beszerzendő eszközök műszaki tartalmának jóváhagyásáról	1. pont 2023. június 19. 2. pont 2023. július 15. 3. pont 2023. július 31.	2025. december 31	1. pont Bomba Gábor elnök 2. pont Magyaré Somogyvári Tünde osztályvezető 3. pont dr. Bagó Anita Szilvia osztályvezető
339/2023. (XI.22.)	az Országos Futópálya Építési Program pályázat tárgyában	1. pont 2023. november 22. 2. pont 2023. december 31. 3. pont 2024. január 31. 4. pont 2023. november 22. 5. pont 2023. december 31.	2025. december 31	1. pont Bomba Gábor elnök 2. pont Magyar Károly igazgatóságvezető 3. pont Murvai Árpád elnök 4. pont Bomba Gábor elnök 5. pont Magyaré Somogyvári Tünde osztályvezető

Végrehajtásról szóló beszámoló

Visszavonásra javasoljuk, mivel más szervezetben, eszközök tekintetében tervezi az önkormányzat a közbeszerzés lebonyolítását.

Visszavonásra javasoljuk, mivel a pályázati kiírások 60 %-os önerő biztosításával tette lehetővé a programot, valamint a helyszín kijelölésére sem született meg a bizottsági döntés.

			Tárgy	Határidő
279	2024	X.10	Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet átfogó felülvizsgálatáról, valamint egyes függelékeinek módosításáról	2026. január 31.
385	2025	XI.7.	szociális ajándécsomag összeállításához önkormányzati támogatás biztosításáról	1. pont 2025. november 7. 2. pont A költségvetés rendelet soron következő módosítása 3. pont a döntéshozatal napja 4. pont 2025. november 14. 5. pont 2025. november 21. 6. pont A támogatói okiratok aláírását követően folyamatosan, legkésőbb 2025. november 30. 7. pont 2025. november 27.
401	2025	XI.27.	a Hatósági és Koordinációs Igazgatóság által készített, a közgyűlési, valamint a bizottsági határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról	1. pont döntéshozatal napja
409	2025	XI.27.	a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 6. függelékének módosításáról	1-2. pont a döntéshozatal napja
428	2025	XI.27.	a 2026. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyásáról	1-2. pont a döntéshozatal napja
459	2025	XII.12.	Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 6. függelékeinek módosításáról	1-2. pont a döntéshozatal napja

Felelős	Végrehajtásról szóló beszámoló
dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző	A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló új rendelet tervezete a közgyűlés során következő rendes ülésére kerül beterjesztésre.
1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont Berlinger Attila József polgármester dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző Zsiga Marianna igazgatóságvezető 3. pont Berlinger Attila József polgármester 4-5. pont dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 6. pont Zsiga Marianna igazgatóságvezető 7. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető	A Polgármesteri Hivatal a szépkorúak karácsonyi támogatásáról szóló 13/2022.(VIII.29.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatát elvégezte. Az önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló előterjesztést közgyűlési jóváhagyásra előkészítette.
1. pont Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető	A határozat további intézkedését nem igényel.
1-2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző	29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 6. függelékében a változások átvezetése megtörtént.
1-2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző	A határozat a belső ellenőr részére megküldésre került.
1-2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző	a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 6. függelékében a változások átvezetésre kerültek.

KONZORCIUMI EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Támogatásban részesített projekt megvalósítására

1. Preambulum

A Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, Szekszárdi Közétkeztetési Korlátolt Felelősségű Társaság, Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság és Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság által alkotott Konzorcium (a továbbiakban Konzorcium) a(z) Digitális Megújulás Operatív Program Plusz keretében a „DIMOP PLUSZ-2.1.1-24 - Energia menedzsment rendszerek fejlesztése és bevezetése önkormányzatok számára” tárgyú felhívására „DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24-2025-00039” azonosító számon regisztrált támogatási kérelmet nyújtott be, amelyet a Digitális Megújulás Operatív Program Plusz Irányító Hatósága (a továbbiakban: Támogató) a 2025.09.19-én kelt, IKT-2025-114-I1 00001671/0000019 iktatószámú támogatási döntés szerint támogatásban részesített.

A projekt címe: **Energia menedzsment rendszerek bevezetése Szekszárdon** (továbbiakban Projekt), melynek megvalósítására a Támogató támogatási szerződést köt a Konzorciummal.

A Projekt megvalósítására a Konzorcium tagjai az alábbi konzorciumi együttműködési megállapodást (a továbbiakban Megállapodás) kötik:

2. Szerződő felek

A Konzorcium tagjai (a továbbiakban együtt Tagok):

Szervezet neve:	Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
Postacím:	7100 Szekszárd, Pf. 83.
Székhely:	7100 Szekszárd Béla király tér 8.
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám):	733568
Adószám:	15733562-2-17
Aláírásra jogosult képviselője:	Berlinger Attila József
Számlavezető pénzügyintézet neve:	Magyar Államkincstár
Számlaszám:	10046003-00337074-02020372

Szervezet neve:	Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
Postacím:	7100 Szekszárd, Szent István tér 10.
Székhely:	7100 Szekszárd, Szent István tér 10.
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám):	17-09-011352
Adószám:	26093310-2-17
Aláírásra jogosult képviselője:	Gonda Mária
Számlavezető pénzügyintézet neve:	OTP Bank Szekszárd
Számlaszám:	11746005-25735802-00000000

Szervezet neve:	Szekszárdi Közétkeztetési Korlátolt Felelősségű Társaság
Postacím:	7100 Szekszárd, Mátyás király u. 8. földszint 7. ajtó
Székhely:	7100 Szekszárd, Mátyás király u. 8. földszint 7. ajtó
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám):	17-09-007078
Adószám:	14686962-2-17
Aláírásra jogosult képviselője:	Bay Attila
Számlavezető pénzügyintézet neve:	K&H Bank Zrt

Számlaszám:	10404601-00033221-00000009
-------------	----------------------------

Szervezet neve:	Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Korlátot Felelősségű Társaság
Postacím:	7100 Szekszárd Keselyűsi út 3.
Székhely:	7100 Szekszárd Keselyűsi út 3.
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám):	17-09-008858
Adószám:	23514425-2-17
Aláírássra jogosult képviselője:	Kakas Krisztián
Számlavezető pénzüintézet neve:	OTP Bank Nyrt.
Számlaszám:	11746005-20135977

Szervezet neve:	Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Korlátot Felelősségű Társaság
Postacím:	7100 Szekszárd, Sárvíz u.4
Székhely:	7100 Szekszárd, Sárvíz u.4
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám):	17-09-010782
Adószám:	25446083-2-17
Aláírássra jogosult képviselője:	Artim Andrásné
Számlavezető pénzüintézet neve:	MBH Bank Nyrt.
Számlaszám:	50300154-15312675

A Konzorcium Tagjai maguk közül a 2025.06.20-án kelt „Konzorciumi együttműködési megállapodás támogatási kérelem benyújtására” dokumentum alapján a **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata** Tagot választották a Konzorcium vezetőjévé (továbbiakban Konzorciumvezető). A Konzorciumvezető személyét a Tagok jelen Konzorciumi Együttműködési Megállapodással megerősítik.

A Konzorciumvezető a Projekt megvalósítása, valamint a Konzorcium fenntartása és megfelelő működtetése érdekében koordinálja a Konzorcium működését.

3. A Tagok jogai és kötelezettségei

3.1. A Megállapodás aláírásával a Tagok kijelentik, hogy a Támogató által a Konzorciumvezető részére megküldött támogatási szerződés tervezet rendelkezéseit és annak mellékleteit ismerik,

azt magukra nézve kötelezőnek ismerik el, továbbá tudomásul veszik, hogy az abban foglalt kötelezettségek minden Tagra nézve kötelező érvényűek.

A Megállapodás aláírása kifejezi továbbá a Tagok azon szándékát is, hogy a Projekt befejezését követően a Projektben meghatározott célok megvalósítása érdekében a támogatási kérelemben és a támogatási szerződésben leírtaknak megfelelően a fenntartási időszakban is együttműködnek, és az addig elért eredmények további folyamatos fenntartását saját anyagi eszközeikkel biztosítják.

A Tagok a Megállapodás aláírásával a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:11. §-a és 6:15. §-a alapján meghatalmazzák a Konzorciumvezetőt, hogy a támogatási szerződést, és annak esetleges módosításait, valamint a kifizetési kérelem részeként benyújtandó dokumentumokat nevükben és helyettük benyújtsa. A tagok nevére szóló benyújtandó dokumentumokat a tagok kötelesek megfelelően aláírni, illetve a jogszabályban meghatározott esetekben záradékolni.

Az előzőekben nem szereplő egyéb nyilatkozatok megtétele előtt a Konzorciumvezető biztosítja, hogy a Tagok a nyilatkozat tartalmát megismerjék és elfogadják olyan időben, hogy a nyilatkozatot a Támogató jogszabályban vagy támogatási szerződésben meghatározott határidőben megkapják.

Amennyiben a támogatási szerződés módosítását eredményező, a 2021–2027 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. (V.18.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 149. § (1) bekezdése szerinti körülmény merül fel, a Tagok kötelesek azt a Konzorciumvezetőnek jelezni, illetve egyeztetni egymással a módosítás kérelmezését megelőzően. A Konzorciumvezető köteles biztosítani, hogy a Tagok a Támogató által küldött támogatási szerződés módosításának tervezetét előzetesen elfogadják.

A támogatási szerződésben rögzített kötelezettségek a projekt szintjén értendők.

A Konzorciumvezető a Megállapodás aláírásával kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatási szerződés másolatát és annak esetleges módosításait a támogatási szerződés mindkét fél által aláírt példányának kézhezvételét követő 5 munkanapon belül megküldi a Tagoknak.

3.2. A Tagok a Projekt megvalósítása során kötelesek együttműködni, egymás, a jelen Megállapodásban, illetve a támogatási kérelemben vállalt kötelezettségeinek teljesítését elősegíteni, a teljesítéshez szükséges információt megadni.

A Konzorciumvezető kötelezi magát arra, hogy a Támogatónak, és a Projekt megvalósításának ellenőrzésére jogszabály és a támogatási szerződés alapján jogosult szervezetnek a Projekt megvalósításával kapcsolatos bármilyen közléséről a Tagokat tájékoztatja.

A Tagok kötelesek tájékoztatni a Konzorciumvezetőt, ha a Projekt keretében általuk vállalt tevékenység megvalósítása akadályba ütközik, meghiúsul, vagy késedelmet szenved, illetve bármely olyan körülményről, amely a Projekt megvalósítását befolyásolja.

A költségvetést érintő változások bejelentését, valamint az azt alátámasztó dokumentációt a tagonként meghatározott támogatási összegről vonatkozóan a Tag maga készíti el a Korm. rendelet szerinti elektronikus alkalmazások segítségével, és továbbítja a Konzorciumvezetőnek, aki – szükség esetén – a projektszintű dokumentumokon átvezeti a változást és benyújtja a Támogatónak, mellékelve a Tag által elkészített dokumentációt.

A Tagok közötti költségátcsoportosítás a Korm. rendelet 149. §-ában, a támogatási szerződés módosítására vonatkozó előírások szerint kezdeményezhető.

Amennyiben a Támogató a Projekttel kapcsolatban tájékoztatást kér a Konzorciumvezetőtől, a Konzorciumvezető felhívására a Tagok kötelesek a Projekt keretében általuk vállalt tevékenységről a megfelelő információt olyan határidőben megadni, hogy a Konzorciumvezető a Támogató által megszabott határidőben a kért tájékoztatást megadhasssa.

3.3. A Projekt megvalósítása érdekében a Tagok az alábbi tevékenységek megvalósítását vállalják, a Projektben foglalt tevékenységekkel, mérföldkövekkel, műszaki, szakmai tartalommal, illetve költségvetéssel összhangban:¹

	Tag neve	Tevékenység	A tevékenységre jutó elszámolható költség összege	A tevékenységre jutó támogatás összege
1.	Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata	Előkészítés	5 905 500 Ft	5 905 500 Ft
2.	Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata	Kivitelezés	155 987 708 Ft	155 987 708 Ft
3.	Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata	Tananyagfejlesztés	6 032 500 Ft	6 032 500 Ft
4.	Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata	Projektmenedzsment	10 747 656 Ft	10 747 656 Ft
5.	Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata	Százalékos átalányalapú finanszírozás költségei	10 631 693 Ft	10 631 693 Ft
6.	Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság	Kivitelezés	2 708 033 Ft	2 708 033 Ft
7.	Szekszárdi Közétkeztetési Korlátolt Felelősségű Társaság	Kivitelezés	2 509 024 Ft	2 509 024 Ft
8.	Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság	Kivitelezés	2 889 313 Ft	2 889 313 Ft
9.	Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság	Kivitelezés	25 854 114 Ft	25 854 114 Ft

A Tagok felelnek az általuk vállalt, jelen pontban részletezett feladatoknak az elvégzéséért.

¹ Az állami építési beruházások rendjéről szóló 2023. évi LXIX. törvény 14. §-a szerint belépő Építési és Közlekedési Minisztérium, mint konzorciumi tag esetében az elszámolható költség és a támogatás összege 0 Ft is lehet.

3.4. Az egyes Tagok által a Projekt keretében elszámolható költség összegét, és az arra jutó támogatást a következő táblázat tartalmazza.²

	Tag neve	Elszámolható költség	Támogatási összeg
1.	Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata	189 305 057 Ft	189 305 057 Ft
2.	Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság	2 708 033 Ft	2 708 033 Ft
3.	Szekszárdi Közétkeztetési Korlátolt Felelősségű Társaság	2 509 024 Ft	2 509 024 Ft
4.	Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság	2 889 313 Ft	2 889 313 Ft
5.	Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság	25 854 114 Ft	25 854 114 Ft

3.4a.³ A számított költség teljes összegét a projekt költségvetésében a Tagok megállapodása szerint **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata** tervezi és számolja el, az irányító hatóság által kifizetett számított költséget a konzorcium tagjai a következő táblázat szerint osztják meg egymás között:

	Tag neve	Tag részesedése az IH által jóváhagyott számított költségből (%)
1.	Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata	100
2.	Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság	0
3.	Szekszárdi Közétkeztetési Korlátolt Felelősségű Társaság	0
4.	Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság	0
5.	Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság	0

3.5. A Tagok a Projekt megvalósításához az alábbi önrészt adják, amely összesen a Projekt elszámolható költségének 0%-kát képezi, az alábbi megoszlásban:

² Az állami építési beruházások rendjéről szóló 2023. évi LXIX. törvény 14. §-a szerint belépő Építési és Közlekedési Minisztérium, mint konzorciumi tag esetében az elszámolható költség és a támogatás összege 0 Ft is lehet

³ Százalékban meghatározott átalány alkalmazása esetén, a két változatból a tagok megállapodása szerint csak a releváns alkalmazandó

	Tag neve	önrész formája	önrész összege	részesedése a projekt elszámolható költségéhez képest (%)
1.	Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata	-	0	0
2.	Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság	-	0	0
3.	Szekszárdi Közétkeztetési Korlátolt Felelősségű Társaság	-	0	0
4.	Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság	-	0	0
5.	Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság	-	0	0

3.6. A támogatás igényléséhez szükséges, a Projekt előrehaladásáról és eredményeiről szóló információkat is tartalmazó kifizetési kérelmeket, záró kifizetési kérelmet és projekt fenntartási jelentéseket (továbbiakban együtt: beszámoló) a Konzorcium nevében a Konzorciumvezető állítja össze a monitoring és információs rendszerben, és azon keresztül küldi meg a Támogatónak.

A Tagok a Projekt keretében általuk vállalt tevékenységek előrehaladásáról, a kapcsolódó költségek elszámolásáról a támogatási szerződésben meghatározott mérföldkövek elérését megelőző 15 munkanappal kötelesek a támogatási szerződésben előírt mellékletek csatolásával együtt tájékoztatni a Konzorciumvezetőt, aki a szükséges információkat rögzíti a monitoring és információs rendszerben.

Mérföldkövek közötti kifizetési kérelmet bármely Tag kezdeményezhet az előbbiek szerint a Konzorciumvezető megkeresésével, aki felel a megfelelő Projekt szintű kifizetési kérelem összeállításáért és a Támogató részére történő megküldéséért.

A Támogató felé benyújtásra kerülő mérföldkövek közötti kifizetési kérelemnek el kell érnie a kifizetési kérelem benyújtására a Korm. rendeletben meghatározott korlátokat.

A Tagok tudomásul veszik, hogy a kifizetési kérelemhez tartozó, általuk benyújtott elszámoló bizonylatokra jutó, a Támogató által jóváhagyott támogatást a Támogató közvetlenül utalja a 2. pontban megjelölt, és ez alapján a monitoring és információs rendszerben rögzített bankszámlákra. A Támogató legfeljebb annak a támogatási mértéknek, illetve összegnek megfelelő támogatást utal a Tag részére, amelyet a felhívás, illetve a támogatásról szóló döntés az adott Tag vonatkozásában maximálisan meghatározott.

Amennyiben az esedékes támogatás folyósítását megelőző ellenőrzés alapján megállapítható, hogy a Tagoknak lejárt esedékességű, meg nem fizetett köztartozása van, a Támogató a támogatás folyósítását felfüggeszti.

Amennyiben a Támogató szabálytalanság vagy a támogatási szerződés megszegése miatt már kifizetett támogatás visszafizetését rendeli el, a Tag köteles az általa okozott szabálytalanság vagy szerződésszegés miatt visszakövetelt összeget közvetlenül a Támogató részére visszafizetni, az erre irányuló felszólításában foglaltak szerint.

Ha a Tagok a visszafizetési kötelezettségüket a visszafizetési felszólításban meghatározott időpontig nem teljesítik, a támogató a követelése teljes összegét bármely Taggal szemben érvényesítheti.

3.8. A Korm. rendelet 143. §-a szerinti kötelező biztosítékokat minden konzorciumi tagnak nyújtania kell, ha a ráeső támogatási összeg meghaladja a 20 millió forintot és a Korm. rendelet 144. § és 147. §-ai szerint nem mentesül a biztosítékadási kötelezettség alól.

A konzorciumi tagok a biztosítéknyújtási kötelezettséget átvállalhatják.

A biztosítékokkal kapcsolatos nyilatkozatokat, szerződéseket stb. a Korm. rendeletben és a támogatási szerződésben meghatározott időpontban köteles a Konzorciumvezető a Tagok adatszolgáltatása alapján a monitoring és információs rendszerben rögzíteni, illetve a szükséges dokumentumokat csatolni, azok a Konzorciumvezető általi benyújtással kerülnek a Támogató részére megküldésre.

3.9. A Konzorciumra vonatkozó speciális szabályokat a Korm. rendelet 96. §-a tartalmazza. A Konzorcium fenntartása és megfelelő működtetése a Konzorciumvezető kötelezettsége, amelyek elmulasztásából eredő károkért a Támogató irányában a Konzorciumvezető tartozik felelősséggel. A Konzorcium fenntartása és megfelelő működtetése körében a Konzorciumvezető a támogatási szerződésben meghatározott cél elérése érdekében összehangolja a Tagok tevékenységét és szervezi a konzorcium munkáját. Ez a rendelkezés nem érinti a Tagok jelen Megállapodás alapján vállalt kötelezettségeikért való egymással szemben fennálló felelősségét.

4. Kapcsolattartás

A Tagok a Megállapodás, valamint a támogatási szerződés teljesítésének időtartamára kapcsolattartókat jelölnek ki. A kapcsolattartó nevről, postacíméről, telefon és telefax-számáról, elektronikus levélcíméről a Tagok a jelen Megállapodás aláírását követően öt munkanapon belül tájékoztatják a Konzorciumvezetőt. A Konzorciumvezető a kapcsolattartók nevről és elérhetőségéről tájékoztatja a Tagokat.

A kijelölt kapcsolattartók negyedévente legalább egy alkalommal szóbeli egyeztetést tartanak, amelyen megvitatják a Projekt megvalósításának előrehaladásával kapcsolatos teendőket. A szóbeli egyeztetést a Konzorciumvezető kijelölt kapcsolattartója hívja össze. A szóbeli egyeztetésről emlékeztetőt kell készíteni, amelyet a Konzorciumvezető kijelölt kapcsolattartója az egyeztetést követő öt munkanapon belül megküld a Tagok kijelölt kapcsolattartója részére. Az emlékeztetőt a Támogató bármikor kérheti.

5. A Konzorcium képviselése

A Konzorciumot a Támogató felé a Konzorciumvezető, más, harmadik személyek felé a Tagok eltérő megállapodása hiányában a Konzorciumvezető képviseli. Jogszabály alapján ellenőrzésre jogosult szervek felé a Tag törvényes képviselője a Tagot önállóan képviselheti. Az ellenőrzésről köteles a Konzorciumvezetőt értesíteni, aki a Tag székhelyén vagy telephelyén lefolytatott helyszíni ellenőrzés során jelen lehet. Amennyiben a Projekttel kapcsolatban harmadik személyek bármely Tagtól tájékoztatást kérnek, a Tag köteles erről előzetesen, a tájékoztatás megadása előtt értesíteni a Konzorciumvezetőt.

6. A beszerzett eszközök és más dolgok tulajdonjoga, illetve egyéb jogok

A támogatás felhasználásával a projekt megvalósítása során beszerzett, illetve létrejövő dolgok és egyéb jogok feletti rendelkezés az alábbiak szerint kerül meghatározásra⁴:

A projekt keretében Konzorciumi tagonként beszerzett és beépített eszközök és szoftverek tulajdonjoga a beszerzést lebonyolító Konzorcium tagok tulajdonába kerül.

• A fejezet tartalmazza a tulajdonjogokat, a használati jogokat, és egyéb a projektre releváns jogokat.

- A Projekt keretében beszerzett vagy létrejött tárgyi eszközök tulajdonjoga annál a Tagnál keletkezik, aki a beszerzést elszámolja, és akinek könyveiben az eszköz aktiválásra kerül.
- A Tagok kötelesek az eszközöket saját vagyonyilvántartásukban és az EU-s előírások szerinti eszköznyilvántartásban elkülönítetten szerepeltetni.
- A Projektben beszerzett szoftverek, felhasználási licenck, jogosultságok és dokumentációk (együtt: „Immateriális javak”) - ideértve az energia menedzsment rendszer komponenseit - a Konzorciumvezetőnél kerülnek aktiválásra, aki a beszerzést elszámolja.
- A Konzorciumvezető a konzorciumi Tagoknak a Projekt és fenntartási időszak alatt nem kizárólagos, átruházásra nem jogosító, területileg korlátlan, időben legalább a fenntartási időszak végéig tartó használati jogot biztosít, a szállítói licencfeltételek betartása mellett.
- A Tagok az eszközöket és immateriális javakat a saját számviteli politikájuk és a vonatkozó jogszabályok szerint aktiválják és amortizálják.
- A Tagok a tulajdonukban álló eszközöket és immateriális javakat a Projekt céljainak megfelelően, a fenntartási időszak alatt rendeltetésszerűen használják, üzemeltetik és karbantartják.
- A projektben létrehozott vagyont a záró projektfenntartási jelentés elfogadásáig csak az Irányító Hatóság előzetes jóváhagyásával és a támogatási jogviszony szempontjából releváns kötelezettségek átvállalásával, átruházásával idegeníthető el, adható bérbe, illetve terhelhető meg.

7. A tagság megszűnése, a tagok körének változása

7.1. A Tag jelen Megállapodás aláírásával megerősíti, hogy a Projekt megvalósításában részt kíván venni, a projektet a támogatási kérelemben meghatározott módon megvalósítja, annak megvalósítása során fokozottan együttműködik a többi Taggal, és a Konzorciumból csak abban az esetben lép ki, ha a támogatási szerződésben és a jelen Megállapodásban vállalt kötelezettségeinek teljesítésére a jelen Megállapodás aláírását követően, neki fel nem róható okból beállott körülmény folytán nem képes.

7.2. Konzorciumi tagok cseréje - ideértve a támogatási kérelmet benyújtó konzorciumvezető személyét is -, új konzorciumi tag bevonása, konzorciumi tag kilépése akkor engedélyezhető, ha

- a) nem változik a projekt alapvető célja, és az továbbra is megfelel a felhívás céljának
- b) a tagcsere, illetve a tagok számának bővülése esetén az új tag is megfelel a felhívásban meghatározott valamennyi feltételnek és benyújtásra kerülnek a projektgazdák számára előírt dokumentumok,
- c) a konzorciumvezető kilépési szándéka esetén a kilépést megelőzően a konzorciumvezetői pozíció átadása megtörténik,
- d) a tag kilépése esetén nem változik a konzorciumnak a projektjavaslat benyújtására vonatkozó jogosultsága - ideértve a konzorciumvezetőre vonatkozó feltételeknek való megfelelést is -, kivéve, ha az új kedvezményezett jogszabályon alapuló kötelező jogutódlás következtében lép be a támogatási jogviszonyba,

⁴ Itt részletezni kell a tulajdonjogokat, a használati jogokat, és egyéb esetleges másjogokat. A dolgokat és jogokat a támogatási kérelemben szereplő részletezettséggel elegendő megadni.

- e) a tag kilépése esetén a tag igazolja, hogy a támogatási szerződésben és a konzorciumi megállapodásban vállalt kötelezettségeinek teljesítésére a megállapodás aláírását követően, neki fel nem róható okból beállott körülmény folytán nem képes,
- f) kizárás esetén a konzorciumvezető igazolja, hogy a tag tevékenysége, működése a projekt megvalósítását pénzügyi, illetve szakmai szempontból veszélyezteti,
- g) a tagcsere nélküli új tag bevonása indokolt.

7.3. A Konzorciumvezető felmondással a Konzorciumból kizárja azt a Tagot, akinek tevékenysége, működése a Projekt megvalósítását akár pénzügyi, akár szakmai szempontból veszélyezteti. A felmondási jog gyakorlása előtt a Konzorciumvezető köteles kikérni a Tagok véleményét. Az erről született írásos, Tagok által aláírt emlékeztetőt köteles megküldeni a Támogatónak.

7.4. Valamely Tag kilépése, kizárása vagy jogutód nélküli megszűnése nem eredményezi a jelen Megállapodás és a Konzorcium megszűnését, kivéve, ha ennek következtében a Tagok a támogatási szerződésben és a jelen Megállapodásban vállalt kötelezettségeik teljesítésére nem képesek, és emiatt a támogatási szerződéstől elállnak.

7.5. Ha a kilépő vagy jogutód nélkül megszűnő Tag által vállalt kötelezettségeket a megmaradó Tagok nem tudják teljesíteni, új Tag bevonásáról határozhatnak. A belépő Tag csak olyan szervezet, illetve személy lehet, amely, illetve aki megfelel a felhívásban foglalt követelményeknek.

7.6. A Tag kilépése, illetve kizárása esetén köteles egyeztetést kezdeményezni a Konzorciumvezetővel a Projekt céljának elérése érdekében. A Konzorciumból kiváló Tag köteles a Konzorciumvezetőnek a kiválás időpontját megelőzően a rábízott anyagi eszközökkel és a Projekt kapcsán felmerült költségekkel hiánytalanul, tételesen írásban elszámolni, valamint az általa elvégzett tevékenységről és az elvállalt, de kiválásáig el nem végzett tevékenységekről beszámolni. Köteles továbbá a – a Megállapodás keretében esetlegesen – használatába kapott vagyontárgyat a Konzorciumvezetőnek haladéktalanul, ellenszolgáltatás nélkül visszaszolgáltatni. Az átadás-átvételtől jegyzőkönyvet kell készíteni, amelyet a Konzorciumvezető, a kilépő Tag és az átvétellel érintett Tag ír alá.

A kilépő Tagot a kiválást követően is, a támogatási szerződés megszűnéséig terheli a támogatási szerződésben meghatározott dokumentum-megőrzési kötelezettség, ellenőrzés-tűrés kötelezettség, a kiválás időpontjáig megvalósult tevékenységekkel és benyújtott dokumentumokkal kapcsolatos szabálytalanságokért való helytállás.

A kilépő Tag tulajdonába került, támogatásból vásárolt vagyont valamely Tag tulajdonába kell adni, illetve, ha ez nem lehetséges, vagy a Tagok ezt nem kívánják, a megmaradó Tagok ingyenes használatába kell adni. Ha az ingyenes használatba adás nem valósulhat meg, akkor a fejlesztés során létrejött vagyona jutó támogatást a kilépő tag köteles visszafizetni a támogatási szerződésben visszafizetésre meghatározottak szerint, az abban foglalt feltételekkel a Támogató részére.

7.7. Ha a 7.1 - 7.6. pontban foglalt jogok gyakorlása a jelen Megállapodás módosítását igényli, ahhoz a Támogató hozzájárulása szükséges. A hozzájárulást a támogatási szerződés kedvezményezett általi módosítására előírt szabályok szerint kell kérelmezni a Támogatótól.

8. A Megállapodás megszűnése és módosítása

8.1. Jelen Megállapodás a támogatási szerződés elválaszthatatlan részét képezi, és oszítja annak jogi sorsát. Ennek értelmében a támogatási szerződés megszűnése jelen Megállapodás megszűnését vonja maga után.

8.2. Jelen Megállapodás megszűnik, ha a Tagok száma a felhívásban megadott minimális tagszám alá, illetve egyre csökken.

8.3. A Megállapodás Támogató által meghatározott kötelező tartalma csak írásban módosítható, melyhez a Támogató hozzájárulása szükséges. A hozzájárulást a támogatási szerződésben a támogatási szerződés kedvezményezett általi módosítására előírt szabályok szerint kell kérelmezni a Támogatótól.

A Tagok adataiban bekövetkezett változások, így különösen székhely, bankszámlaszám, stb., nem igénylik a Megállapodás módosítását. Az adatok változásáról a Tagok haladéktalanul értesítik a Konzorciumvezetőt. A Konzorciumvezető ezekről a változásokról értesíti a monitoring és információs rendszeren keresztül a Támogatót, a Korm. rendelet 149. §-ának szabályai szerint.

8.4. A jogviszonyra és a Projekt megvalósítási kötelezettségére tekintettel a Tagok a felmondás jogát kizárják.

9. A Tagok egyéb megállapodásai⁵

9/10. Záró rendelkezések

10.1. Jelen Megállapodás 12 oldalon és 5 db eredeti példányban készült. A Megállapodás a támogatási szerződés elválaszthatatlan részét képezi.

10.2. A jelen Megállapodás hatályba lépésének napja megegyezik a Tagok közül az utolsóként aláíró aláírásának napjával. A Konzorciumvezető a Megállapodás hatályba lépését követően a Megállapodást megküldi a Támogató részére.

10.3. Jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó magyar jogszabályok rendelkezései az irányadók.

10.4. A Tagok képviselőiben aláíró személyek kijelentik és cégkivonatukkal, valamint aláírási címpéldányaikkal igazolják, hogy a jelen Megállapodás 2. pontjában feltüntetettek szerint jogosultak a Tag képviselőire, továbbá ennek alapján a jelen Megállapodás megkötésére és aláírására. Aláíró képviselők kijelentik továbbá, hogy a testületi szerveik részéről a jelen Megállapodás megkötéséhez szükséges felhatalmazásokkal rendelkeznek, tulajdonosaik a támogatási jogügyletet jóváhagyták és harmadik személyeknek semminemű olyan jogosultsága nincs, mely a Tag részéről megakadályozná vagy bármiben korlátozná a jelen Megállapodás megkötését, és az abban foglalt kötelezettségek maradéktalan teljesítését.

⁵ A tagok a minta által nem szabályozott kérdéseket is rendezhetnek, ezek azonban nem lehetnek ellentétesek az 1-8. ponttal, illetve az 1-8. pontok nem törölhetők.

A Tagok a Megállapodást átolvasták, és közös értelmezés után, mint akaratukkal és elhangzott nyilatkozataikkal mindenben egyezőt aláírták.

Konzorcium vezetője


.....
Berlinger Attila József
Szekszárd MJV Önkormányzata

P.H.

Aláírás dátuma:

Szekszárd, 2025. november 24.

konzorciumi tag


.....
Gonda Mária
Szekszárdi Közművelődési Nkft.

P.H.

Aláírás dátuma:

Szekszárd, 2025. november 24.

konzorciumi tag


.....
Bay Attila
Szekszárdi Közétkzeptetési Kft.
Szekszárdi Közétkzeptetési Nkft.
7100 Szekszárd, Mátyás király u. 8. fszt. 7.
Adószám: 4686962-2-17
Cégj.sz.: 17-09-007078

Aláírás dátuma:

Szekszárd, 2025. november 24.

konzorciumi tag


.....
Kakas Krisztián
Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nkft.
Szekszárdi Sportközpont Nkft.
7100 Szekszárd, Keselyűsi út 3.
Adószám: 23514425-2-17
Banksz.: P.H. 176005-20135977 ⑥

Aláírás dátuma:

Szekszárd, 2025. november 24.

konzorciumi tag


.....
Artim Andrásné
Szekszárdi Távhőszolgáltató Nkft.

Szekszárdi Távhőszolgáltató Nkft.

Szekszárdi Távhőszolgáltató NKFT.
7100 Szekszárd, Sárvíz u. 4.
Bank: 50300154-15312675
Adószám: 25446083-2-17
Aláírás dátuma: P.H. 17684-400 ②

Szekszárd, 2025. november 24.

Sorszám 177/2022. (VI.23.)			Tárgy	Határidő	Módosított határidő	Felelős	Végrehajtásról szóló beszámoló határidő módosítás szükséges 2026. 06. 30.
98	2025	III.27.	a településterv készítettéséről	1. pont 2022. június 23. 2-3. pont 2022. szeptember 30.	2025. december 31.	1. pont Ács Rezső polgármester 2-3. pont Herr Teréz főépítész	határidő módosítás szükséges 2026. 06. 30.
276	2025	VI.26.	az Alisca Terra Nkft.-nek a szerbiai Tiszamente-Óbecse Kft-ben lévő 49%-os üzletrésztének értékesítéséről	1. pont azonnal 2. pont 2025. június 15. 3. pont 2025. július 31.	2025. december 31.	1-2. pont Berlinger Attila József polgármester 3. pont Dr. Varga András osztályvezető	határidő módosítás szükséges 2026. 06. 30.
292	2025	VIII.28.	a szekszárdi 3803/4 hrsz-ú ingatlan - strand-és élményfürdő, fedett uszoda - állami használatba és tulajdonba adásáról	1-2. pont 2025. augusztus 28. 3. pont 2025. szeptember 25. 4. pont 2025. augusztus 29. 5-6. pont folyamatos	2025. november 30.	1. pont Berlinger Attila József polgármester 2-3. pont Dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző, Bay Attila ügyvezető igazgató, Kakas Krisztián ügyvezető igazgató 4. pont Berlinger Attila József polgármester	2026. január 29 -i rendkívüli közgyűlés tárgyalta
293	2025	VIII.28.	a szekszárdi 3803/4 hrsz-ú ingatlan - strand-és élményfürdő, fedett uszoda - állami használatba és tulajdonba adásával kapcsolatos tulajdonosi döntésekről (Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft.)	1-3. pont Bay Attila ügyvezető igazgató	2025. november 30.	1. pont 2025. szeptember 1 2. pont 2025. folyamatos 3. pont 2025. szeptember 25.	2026. január 29 -i rendkívüli közgyűlés tárgyalta
294	2025	VIII.28.	a szekszárdi 3803/4 hrsz-ú ingatlan - strand-és élményfürdő, fedett uszoda - állami használatba és tulajdonba adásával kapcsolatos tulajdonosi döntésekről (Szekszárdi Diákékeztetési Kft.)	1-3. pont Bay Attila ügyvezető igazgató	2025. november 30.	1. pont 2025. szeptember 1 2. pont 2025. folyamatos 3. pont 2025. szeptember 25.	2026. január 29 -i rendkívüli közgyűlés tárgyalta
295	2025	VIII.28.	a szekszárdi 3803/4 hrsz-ú ingatlan - strand-és élményfürdő, fedett uszoda - állami használatba és tulajdonba adásával kapcsolatos tulajdonosi döntésekről (Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft.)	1-3. pont Kakas Krisztián ügyvezető igazgató	2025. november 30.	1. pont 2025. szeptember 1 2. pont 2025. folyamatos 3. pont 2025. szeptember 25.	2026. január 29 -i rendkívüli közgyűlés tárgyalta
404	2025	XI.27.	a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság által készített, a közgyűlési és a bizottsági határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról	1. pont döntéshozatal napja 2-4. pont 2026. február 28.		1-4. pont Magyar Károly igazgatóságvezető	intézkedést nem igényel
412	2025	XI.27.	a vásári és piaci díjtételekről	1. pont 2025. november 27.		1. pont Berlinger Attila József polgármester Berta Zoltán ügyvezető igazgató	végrehajtva
413	2025	XI.27.	a közterületi parkolási rendszer módosítására, fejlesztésére, modernizálására beterjesztett javaslatról	1. pont 2026. január 15.		1. pont Berta Zoltán ügyvezető igazgató Magyar Károly ügyvezető igazgató	A Vagyonkezelő Kft. Benyújtotta aHivatal részére a tervezetet, de ez még további egyeztetést igényel, ezért határidő hosszabbítás szükséges 2026. április 30. napjáig
433	2025	XI.27.	a TOP-6.1.5-16-SE1-2021-00002, 00003 azonosító számú projektekkel érintett ingatlanok térítésmentes önkormányzati tulajdonba vételéről	1-2. pont a döntéshozatal napja 3. pont 2025. december 15. 4. pont 2026. január 28.		1-3. pont Berlinger Attila József polgármester 4. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző	végrehajtva
434	2025	XI.27.	a településrendezési terv 2025/2. sz. (Euronics Áruház) részleges módosításához kapcsolódó környezeti vizsgálat szükségletességének megállapításáról	1. pont azonnal		1. pont Herr Teréz főépítész	végrehajtva
435	2025	XI.27.	a Szekszárd, Széchenyi u. 18-20. szám alatti mélygarázs üzemeltetéséről	1. pont 2025. november 27. 2. pont 2025. december 10. 3. pont 2025. december 19. 4. pont 2026. január 31.		1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 3. pont Berlinger Attila József polgármester Berta Zoltán ügyvezető igazgató 4. pont Szollár Zoltán elnök Berta Zoltán ügyvezető igazgató	végrehajtva

460	2025	XII.12.	a szekszárdi vasút- és autóbusz állomás fejlesztési koncepciójának elvi támogatásáról	1. pont 2025. december 12. 2. pont 2025. december 19.
-----	------	---------	---	--

1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont Magyar Károly igazgatóságvezető

végrehajtva

Gazdasági És Városfejlesztési Bizottság határozatai

Határozat száma	Tárgy	Határidő	Módosított határidő	Felelős	Végrehajtásról szóló beszámoló
81/2023. (VI.6.)	zártkerti ingatlanok cseréjére	1. pont döntéshozatal napja 2. pont 2023. október 31. 3. pont 2023. december 15. 4. pont 2024. január 15.	2026. január 31.	1. pont Bomba Gábor elnök 2-3. pont Magyar Károly igazgatóságvezető 4. pont Ács Rezső polgármester	Magánúttá minősítési eljárás zajlik, határidő hosszabbítás szükséges 2026. április 30. napjáig
307/2023. (XI.8.)	Szekszárd 1804/2 hrsz-ú ingatlan hasznosításáról	1. pont határozathozatal napja 2. pont 2023. december 15.	2026. február 28.	1. pont Bomba Gábor elnök 2. pont dr. Biró Gyula aljegyző Végrehajtásért felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető dr. Varga András osztályvezető Lipovszky Barna osztályvezető	határidő nem járt le.
321/2023. (XI.15.)	a „Mészöly-tanyához” kapcsolódó, csereszterződés keretében történő telekredezésről	1. pont határozathozatal napja 2. pont magánúttá minősítésről szóló határozat kézhezvételét követő közgyűlési ülés 3. pont forgalomképessé minősítést jóváhagyó közgyűlési határozat kézhezvételét követő 30. nap. 4. pont forgalomképessé minősítést jóváhagyó közgyűlési határozat kézhezvételét követő 45. nap.	2026. február 28.	1. pont Bomba Gábor elnök 2. pont Gyurkovics János alpolgármester 3. pont dr. Biró Gyula aljegyző 4. pont Gyurkovics János alpolgármester	határidő nem járt le.
23/2024. (II.7.)	a Szekszárd 7007/4 hrsz-ú ingatlan ½ tulajdoni hányadának értékesítéséről	1. pont döntéshozatal napja 2. pont 2024. február 28. 3. pont 2024. március 15. 4. pont adásvételi szerződés megkötése utáni 5. nap 5. pont 2024. március 31.	2026. február 28.	1. pont Bomba Gábor elnök 2. pont dr. Zsíkó-Gál Klaudia jegyző Végrehajtásért felelős: dr. Bagó Anita Szilvia osztályvezető dr. Varga András osztályvezető 3. pont Gyurkovics János alpolgármester 4-5. pont dr. Varga András osztályvezető	határidő nem járt le.
37/2024. (II.16.)	Szekszárd 10666/8 hrsz-ú ingatlan meghatározott részeinek értékesítéséről	1. pont döntéshozatal napja 2. pont telekhatár rendezést engedélyező földhivatali határozat kézhezvételét követő 30 nap 3. pont telekhatár rendezést engedélyező földhivatali határozat kézhezvételét követő 45 nap 4. pont döntéshozatal napja	2025. december 31.	1. pont Bomba Gábor elnök 2. pont dr. Zsíkó-Gál Klaudia jegyző Végrehajtásért felelős: dr. Bagó Anita Szilvia osztályvezető dr. Varga András osztályvezető 3. pont Gyurkovics János alpolgármester 4. pont Bomba Gábor elnök	kérelmező által a szerződés elkészítése folyamatban, de a szerződést készítő ügyvédet operálták, így csúszik az eljárás, ezért határidő hosszabbítás szükség 2026. április 30. napjáig
94/2024. (IV.10.)	a Szekszárd 9953 hrsz-ú ingatlan meghatározott részének önkormányzati tulajdonba vételéhez szükséges vételár meghatározásáról	1-2-3. pont döntéshozatal napja	2025. december 31.	1-2-3. pont Bomba Gábor elnök	a tulajdonossal még nem folytattunk tárgyalásokat, az ügy jelenleg nyugvóponton van, ezért határidő hosszabbítás szükséges 2026. április 30. napjáig

123/2024. (V.15.)	egyres állami ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásának kezdeményezéséről	1. pont határozathozatal napja 2. pont határozathozatalt követő 5 nap 3. pont 2024. december 31.	2025. december 31.	1. pont Bomba Gábor elnök 2-3. pont Magyar Károly igazgatóságvezető	határidő módosítás szükséges 2026. 06. 30 -ig
154/2024. (VI.5.)	a Szekszárd 1023/5, 1023/6, 1001/1 hrsz-ú ingatlanokat érintő telekkiegészítés utólagos ingatlan-nyilvántartási átvezetéséről	1. pont döntéshozatal napja 2. pont telekredezést engedélyező határozat kézhezvételét követő 60 nap	2025. december 31.	1. pont Bomba Gábor elnök 2. pont polgármester	Szerződés aláírásra került, így végrehajtv.
211/2024. (VII.17.)	a Szekszárd 0331/1 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről	1. pont döntéshozatal napja 2. pont 2024. augusztus 15. 3. pont 2024. szeptember 15.	2025. december 31.	1. pont Bomba Gábor elnök 2. pont Magyar Károly igazgatóságvezető 3. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző Berlinger Attila József polgármester	nem jelzett vissza a kérelmező, ezért határidő hosszabbítás szükséges 2026. április 30. napjáig
215/2024. (VIII.5.)	a Szekszárd 7872/10 hrsz-ú ingatlan, valamint a Szekszárd 7887 hrsz-ú ingatlan meghatározott részeinek értékesítéséről	1-2. pont határozathozatal napja 3. pont magánúttá minősítést bejegyző földhivatali határozat kézhezvételét követő közgyűlési ülés 4. pont forgalomképessé minősítést követő 30 nap 5. pont forgalomképessé minősítést követő 45 nap	2025. december 31.	1-2-3. pont Bomba Gábor elnök 4. pont Dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 5. pont Berlinger Attila József polgármester	Magánúttá minősítés földhivatali bejegyzése folyamatban, ezért határidő hosszabbítás szükséges 2026. június 30-ig

Határozat száma	Dátum
6/2024	X.28.
79/2024	XII.13.
80/2024	XII.13.
55.	2025.03.26
287.	2025.10.16
327.	2025.11.26
328.	2025.11.26
329.	2025.11.26
344.	2025.11.26

345.	2025.11.26
346.	2025.11.26
352.	2025.12.10
353.	2025.12.10
354.	2025.12.10
355.	2025.12.10
363.	2025.12.10
364.	2025.12.10
365.	2025.12.10
366.	2025.12.19
367.	2025.12.19
1.	2026.01.15
2.	2026.01.15

3.

2026.01.15

Tárgy
a Szekszárd 0644/11 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről
a Szekszárd 5366/42 hrsz-ú ingatlan meghatározott részének bérleti szerződés keretében történő hasznosításáról
a Szekszárd 153/4 hrsz-ú ingatlan vételárának megfizetéséről
önkormányzati ingatlanok haszonbérleti szerződés keretében történő hasznosításáról
a Szekszárd 5366/42 hrsz-ú ingatlan meghatározott részének hasznosításáról
a Szekszárd 7872/10 hrsz-ú ingatlan, valamint a Szekszárd 7887 hrsz-ú ingatlan meghatározott részeinek értékesítéséről
a Szekszárd külterület 0439/26 hrsz-ú ingatlan hasznosításáról
a Penthe Autóház Kft-vel kötött bérleti szerződés meghosszabbításáról
Szekszárd, Tartsay u. 22. sz. alatt kereskedelmi üzlet építésének településképi véleményezéséről

Szekszárdon, a Garay udvar 1. hsz., 1829/5/A/21. hrsz. alatti kereskedelmi egység lakássá történő átminősítésének településképi bejelentéséről
Szekszárd, Keselyűsi út 26. hsz. alatt üzemi épület építésének településképi véleményezéséről
a Szekszárdi Nagycsaládosok Egyesülete közterület használati díj mellőzésére vonatkozó kérelméről
a Szekszárd 8594 hrsz-ú, út megnevezésű ingatlan meghatározott részének értékesítéséről
a Szekszárd 10574/9 hrsz-ú, út megnevezésű ingatlan meghatározott részének értékesítéséről
a forgalmi rend felülvizsgálatával kapcsolatos kérelmekről
Szekszárd, Rizling u. 8. hsz. alatti lakóház bővítésének településképi véleményezéséről
Szekszárd, Tartsay u. 0320/88. hrsz. alatt kereskedelmi épület építésének településképi véleményezéséről
Szekszárd, zártkerti 9635. hrsz. alatti vendégházak építésének településképi véleményezéséről
Szekszárd, zártkert 8720/5. hrsz. alatti gazdasági épület 2. tervmódosításának településképi véleményezéséről
Szekszárdon, a Vörösmarty u. 5. hsz., 1794/5. hrsz. alatti irodaház rendeltetési egységeinek megállapítása iránti településképi bejelentéséről
a Szent György Lovagrend közterület használati díj mellőzésére vonatkozó kérelméről

a forgalmi rend felülvizsgálatával kapcsolatos kérelemről

Szekszárd, Margaréta u. 6008/52. hrsz. alatt raktárcsarnok
bővítésének településképi véleményezéséről

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság határozatai

Határidő	Módosított határidő
1. pont döntéshozatal napja, 2. pont telekkiegészítést engedélyező földhivatali határozat kézhezvételét követő 30 nap, 3. pont ftelekkiegészítést engedélyező földhivatali határozat kézhezvételét követő 45 nap	2026. február 28.
1. pont döntéshozatal napja 2. pont döntéshozatal napja 3. pont 2024. december 31. 4. pont 2024. december 31.	2026. február 28.
1. pont döntéshozatal napja 2. pont 2025. január 15. 3. pont 2025. január 15.	2025. december 31.
döntéshozatal napja	2026. február 28.
1. pont döntéshozatal napja 2. pont 2025. október 30. 3. pont 2025. november 15.	
1-2. pont döntéshozatal napja 3. pont magánúttá minősítést bejegyző földhivatali határozat kézhezvételét követő közgyűlési ülés 4. pont forgalomképesse minősítést követő 30 nap 5. pont forgalomképesse minősítést követő 45 nap	
1. pont határozathozatal napja 2. pont 2026. február 15. 3. pont sikeres árverést követő 30 nap 4. pont folyamatos	
határozathozatal napja 2025. december 15. 2025. december 31.	
döntéshozatal napja	

döntéshozatal napja	
döntéshozatal napja	
döntéshozatal napja	
1. pont döntéshozatal napja 2. pont magánúttá minősítést bejegyző földhivatali határozat kézhezvétele 3. pont magánúttá minősítést bejegyző földhivatali határozat kézhezvételét követő közgyűlési ülés 4. pont ingatlan forgalomképessé minősítéséről szóló közgyűlési határozat kiadását követő 45. nap	
1. pont döntéshozatal napja 2. pont magánúttá minősítést bejegyző földhivatali határozat kézhezvétele 3. pont magánúttá minősítést bejegyző földhivatali határozat kézhezvételét követő közgyűlési ülés 4. pont ingatlan forgalomképessé minősítéséről szóló közgyűlési határozat kiadását követő 45. nap	
2025.01.31	
döntéshozatal napja	
döntéshozatal napja	
döntéshozatal napja	
döntéshozatal napja	
döntéshozatal napja	
a határozathozatal napja	
1-2. pont 2026. február 15.	

a határozathozatal napja	
--------------------------	--

Felelős

1. pont Szollár Zoltán elnök, 2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző,
Végrehajtásért felelős: dr. Varga András osztályvezető, 3. pont Berlinger
Attila József polgármester

1-2. pont Szollár Zoltán elnök,
3. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző,
4. pont Berlinger Attila József polgármester

1. pont Szollár Zoltán elnök,
2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző,
3. pont Berlinger Attila József polgármester

1. pont Szollár Zoltán elnök,
2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző,
3. pont Berlinger Attila József polgármester

1. pont Szollár Zoltán elnök
2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző
3. pont Berlinger Attila József polgármester

1-3. pont Szollár Zoltán elnök
4. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző
5. pont Berlinger Attila József polgármester

1. pont Szollár Zoltán elnök,
2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző
3. pont Berlinger Attila József polgármester
4. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

1. pont Szollár Zoltán elnök,
2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző,
3. pont Berlinger Attila József polgármester

Herr Teréz főépítész

Herr Teréz főépítész

Herr Teréz főépítész

Magyar Károly igazgatóságvezető

1. pont Szollár Zoltán elnök
2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző
3-4. pont Berlinger Attila József polgármester

1. pont Szollár Zoltán elnök
2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző
3-4. pont Berlinger Attila József polgármester

Magyar Károly igazgatóságvezető

Herr Teréz főépítész

Herr Teréz főépítész

Herr Teréz főépítész

Herr Teréz főépítész

Herr Teréz főépítész

Magyar Károly igazgatóságvezető

Magyar Károly igazgatóságvezető

Herr Teréz főépítész

Végrehajtásról szóló beszámoló

Szerződés jóváhagyás alatt, a határidő még nem járt le

Végrehajtva, szerződés megkötve

Halasztást kért a kérelmező, áll az ügy, határidő hosszabbítás szükség 2026 április 30-ig

határidő még nem járt le

Végrehajtva, szerződés megkötve

magánúttá minősítés folyamatban, a határidő még nem járt le

kérelmező szóban jelezte, hogy ezen az áron nem él a vásárlás lehetőségével, a határidő még nem járt le

A GPB megtárgyalta, a határozatot elküldtük a kérelmező részére, viszont ő ezt nem fogadta el, olcsóbb bérleti díjat kér, ezért határidő hosszabbítás szükség 2026. április 30. napjáig

végrehajtva, településképi vélemény kiadva

végrehajtva, településképi vélemény kiadva
végrehajtva, településképi vélemény kiadva
végrehajtva, kérelmező tájékoztatva
Kérelmező vállalta a költségeket, így telekalakítás megkezdődik, a határidő még nem járt le
telekalakítás megkezdődött, a határidő még nem járt le
végrehajtva, kérelmező tájékoztatva
végrehajtva, településképi vélemény kiadva
végrehajtva, településképi vélemény kiadva
végrehajtva, településképi vélemény kiadva
végrehajtva, településképi vélemény kiadva
végrehajtva, településképi vélemény kiadva
végrehajtva, településképi vélemény kiadva
végrehajtva, kérelmező tájékoztatva
végrehajtva, kérelmező tájékoztatva

végrehajtva, településképi vélemény kiadva

Sorszám			Tárgy	Határidő
342	2025	X.2.	az Alisca Terra NKft-vel kötendő vállalkozási szerződésről	1. pont azonnal 2. pont 2025. október 16. 3. pont 2025. október 31. 4-5. pont 2025. december 31.
402	2025	XI.27.	a Gazdasági Igazgatóság által készített, a közgyűlési, valamint a bizottsági határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról	döntéshozatal napja
431	2025	XI.27.	az „Országos Asztalitenisz-terem Fejlesztési Program 2025” pályázati felhívás keretében elnyert „Asztaliteniszterem-fejlesztése Szekszárdon” című pályázattól való elállásról	1-3. pont a döntéshozatal napja 4. pont 2025. december 15.
439	2025	XI.27.	a Szekszárdi Kamarazenekar Alapítvány támogatására	1. pont 2025. november 30. 2. pont 2025. december 5. 3. pont 2025. december 10. 4. pont 2026. január 15.
448	2025	XI.27.	a „Szekszárd Edzője 2025.” díj adományozásáról	1. pont 2025. november 27. 2. pont 2025. december 1. 3. pont 2025. december 5. 4. pont 2025. december 10.
449	2025	XI.27.	a „Sportéletműdíj Szekszárd 2025.” adományozásáról	1. pont 2025. november 27. 2. pont 2025. december 1. 3. pont 2025. december 5. 4. pont 2025. december 10.
450	2025	XI.27.	a „Szekszárd Sportolója 2025.” díj adományozásáról	1. pont 2025. november 27. 2. pont 2025. december 1. 3. pont 2025. december 5. 4. pont 2025. december 10.
451	2025	XI.27.	a „Szekszárd Büszkesége 2025.” kitüntető cím adományozásáról	1. pont 2025. november 27. 2. pont 2025. december 1. 3. pont 2025. december 3. 4. pont 2025. december 8. 5. pont 2025. november 27. 6. pont 2025. december 15.
461	2025	XII.12.	a „Szekszárd Büszkesége 2025.” kitüntető cím adományozásáról	1. pont 2025. december 12. 2. pont 2025. december 15. 3. pont 2025. december 17. 4. pont 2025. december 19.

Felelős	Végrehajtásról szóló beszámoló
<p>1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont Berlinger Attila József polgármester Madarász András ügyvezető 3. pont dr. Biró Gyula aljegyző 4-5. pont Zsiga Marianna igazgatóságvezető</p>	<p>4-5. pont: A költségvetési rendelet III. számú módosítása során, átcsoportosításra került 24.000.000 Ft előirányzat AH-n kívüli pénzeszköz átadás sorról Egyéb szolgáltatások sorra.</p>
<p>Zsiga Marianna igazgatóságvezető</p>	<p>További intézkedést nem igényel.</p>
<p>1-2. pont Berlinger Attila József polgármester 3. pont Zsiga Marianna igazgatóságvezető 4. pont dr. Biró Gyula aljegyző Zsiga Marianna igazgatóságvezető Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető</p>	<p>4. pont: A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium részére 2025.12.04. napján visszafizetésre került a 40.000.000 Ft pályázati összeg és 2025.12.09-én 1.424.658 Ft ügyleti kamat.</p>
<p>1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 3. pont Berlinger Attila József polgármester 4. pont Zsiga Marianna igazgatóságvezető</p>	<p>4. pont: A 200.000 Ft összegű támogatás 2025.12.10. napján kiegyenlítésre került.</p>
<p>1. pont Berlinger Attila József polgármester dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 2. pont dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 3. pont Berlinger Attila József polgármester 4. pont Zsiga Marianna igazgatóságvezető</p>	<p>4. pont: A 200.000 Ft összegű, díjjal járó juttatás 2025.12.08. napján kiegyenlítésre került.</p>
<p>1. pont Berlinger Attila József polgármester dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 2. pont dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 3. pont Berlinger Attila József polgármester 4. pont Zsiga Marianna igazgatóságvezető</p>	<p>4. pont: A 200.000 Ft összegű, díjjal járó juttatás 2025.12.08. napján kiegyenlítésre került.</p>
<p>1. pont Berlinger Attila József polgármester dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 2. pont dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 3. pont Berlinger Attila József polgármester 4. pont Zsiga Marianna igazgatóságvezető</p>	<p>4. pont: A 200.000 Ft összegű, díjjal járó juttatás 2025.12.08. napján kiegyenlítésre került.</p>
<p>1. pont Berlinger Attila József polgármester dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 2. pont dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 3. pont Berlinger Attila József polgármester 4. pont Zsiga Marianna igazgatóságvezető 5. pont Berlinger Attila József polgármester 6. pont Zsiga Marianna igazgatóságvezető</p>	<p>4. pont: A kitüntető díjjal járó juttatás 23 fő részére 2025.12.08. napján, 1 fő részére 2025.12.10. napján kiegyenlítésre került.</p>
<p>1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 3. pont Berlinger Attila József polgármester 4. pont Zsiga Marianna igazgatóságvezető</p>	<p>4. pont: A kitüntető díjjal járó juttatás 2 fő részére 2025.12.19. napján kiegyenlítésre került.</p>

Sorszám			Tárgy
370/2024. (XI.28.)			Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat között fennálló közigazgatási szerződés felülvizsgálatáról
371/2024. (XI.28.)			Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat között fennálló közigazgatási szerződés felülvizsgálatáról
403	2025	XI.27.	az Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság által készített, a közgyűlési és a bizottsági, valamint polgármesteri hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról
406	2025	XI.27.	a két ülés között történt eseményekről szóló beszámoló
424	2025	XI.27.	a Közgyűlés 2026. évi munkatervének jóváhagyásáról
429	2025	XI.27.	a Magyar Zarándokút Önkormányzati Társulásban végzett tevékenységről
430	2025	XI.27.	fogorvosi ügyeleti díjakkal kapcsolatos önkormányzati álláspont kialakítására
432	2025	XI.27.	a Tudománybarát Település Mozgalomhoz történő csatlakozásról és TUBA-munkacsoport létrehozásáról
439	2025	XI.27.	a Szekszárdi Kamarazenekar Alapítvány támogatására
440	2025	XI.27.	az 1. számú iskolai és ifjúsági fogászati körzettel kapcsolatos döntések meghozataláról
441	2025	XI.27.	az 1. számú iskolai és ifjúsági fogászati körzettel kapcsolatos döntések meghozataláról
447	2025	XI.27.	a Mészöly Miklós emlékplakett adományozásáról
448	2025	XI.27.	a „Szekszárd Edzője 2025.” díj adományozásáról
449	2025	XI.27.	a „Sportéletműdíj Szekszárd 2025.” adományozásáról
450	2025	XI.27.	a „Szekszárd Sportolója 2025.” díj adományozásáról

451	2025	XI.27.	a „Szekszárd Búszkesége 2025.” kitüntető cím adományozásáról
452	2025	XI.27.	szociális ügyben benyújtott fellebbezés elbírálásáról települési lakhatási támogatás tárgyában
453	2025	XI.27.	lakbértámogatás ügyében benyújtott fellebbezés elbírálásáról
461	2025	XII.12.	a „Szekszárd Búszkesége 2025.” kitüntető cím adományozásáról
462	2025	XII.12.	szociális ügyben benyújtott fellebbezés elbírálásáról települési gyógyszer-támogatás tárgyában
463	2025	XII.12.	szociális ügyben benyújtott fellebbezés elbírálásáról települési gyógyszer-támogatás tárgyában
464	2025	XII.12.	szociális ügyben benyújtott fellebbezés elbírálásáról települési gyógyszer-támogatás tárgyában
465	2025	XII.12.	szociális ügyben benyújtott fellebbezés elbírálásáról települési lakhatási támogatás tárgyában
466	2025	XII.12.	szociális ügyben benyújtott fellebbezés elbírálásáról lakbértámogatás tárgyában

Határidő	Felelős
1. pont: döntéshozatal napja 2. pont: 2025. február 28. 3. pont: 2025. december 31.	1-2. pont: Berlinger Attila polgármester 3. pont: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző
1. pont: döntéshozatal napja 2. pont: 2025. február 28. 3. pont: 2025. december 31.	1-2. pont: Berlinger Attila polgármester 3. pont: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző
1. pont döntéshozatal napja	1. pont dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető
1. pont a döntéshozatal napja	1. pont Berlinger Attila József polgármester
1. pont a döntéshozatal napja 2. pont (az anyagküldés határidejét is figyelembe véve) folyamatos	1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont előadóként felkért személyek
1. pont a döntéshozatal napja	1. pont Berlinger Attila József polgármester
1-2. pont döntéshozatal napja 3. pont 2025. december 22. 4. pont 2025. december 19. 5. pont 2025. december 19.	1-3. pont Berlinger Attila József polgármester 4. pont dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 5. pont Berlinger Attila József polgármester dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző
1. pont a döntéshozatal napja 2. pont 2025. december 15. 3. pont 2026. január 30.	1. pont Berlinger Attila József polgármester 2-3. pont dr. Fusz György alpolgármester
1. pont 2025. november 30. 2. pont 2025. december 5. 3. pont 2025. december 10. 4. pont 2026. január 15.	1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 3. pont Berlinger Attila József polgármester 4. pont Zsiga Marianna igazgatóságvezető
1-2. pont a döntéshozatal napja 3. pont 2026. január 31.	1-2. pont Berlinger Attila József polgármester 3. pont Villányi Mária Ildikó intézményvezető
1. pont a 2026. január 31. 2. pont a döntéshozatal napja	1. pont Villányi Mária Ildikó intézményvezető 2. pont Berlinger Attila József polgármester
1. pont a döntéshozatal napja 2. pont 2026. január 15. 3. pont 2026. január 19.	1. pont Berlinger Attila József polgármester dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 2. pont dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető Majnay Gábor osztályvezető Czinege Richárd vezető gondnok 3. pont Berlinger Attila József polgármester
1. pont 2025. november 27. 2. pont 2025. december 1. 3. pont 2025. december 5. 4. pont 2025. december 10.	1. pont Berlinger Attila József polgármester dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 2. pont dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 3. pont Berlinger Attila József polgármester 4. pont Zsiga Marianna igazgatóságvezető
1. pont 2025. november 27. 2. pont 2025. december 1. 3. pont 2025. december 5. 4. pont 2025. december 10.	1. pont Berlinger Attila József polgármester dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 2. pont dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 3. pont Berlinger Attila József polgármester 4. pont Zsiga Marianna igazgatóságvezető
1. pont 2025. november 27. 2. pont 2025. december 1. 3. pont 2025. december 5. 4. pont 2025. december 10.	1. pont Berlinger Attila József polgármester dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 2. pont dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 3. pont Berlinger Attila József polgármester 4. pont Zsiga Marianna igazgatóságvezető

<ul style="list-style-type: none"> 1. pont 2025. november 27. 2. pont 2025. december 1. 3. pont 2025. december 3. 4. pont 2025. december 8. 5. pont 2025. november 27. 6. pont 2025. december 15. 	<ul style="list-style-type: none"> 1. pont Berlinger Attila József polgármester dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 2. pont dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 3. pont Berlinger Attila József polgármester 4. pont Zsiga Marianna igazgatóságvezető 5. pont Berlinger Attila József polgármester 6. pont Zsiga Marianna igazgatóságvezető
<ul style="list-style-type: none"> 1. pont a döntéshozatal napja 2. pont a döntéshozatal napját követő 5 munkanap 	<ul style="list-style-type: none"> 1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető
<ul style="list-style-type: none"> 1. pont a döntéshozatal napja 	<ul style="list-style-type: none"> 1. pont Berlinger Attila József polgármester
<ul style="list-style-type: none"> 1. pont 2025. december 12. 2. pont 2025. december 15. 3. pont 2025. december 17. 4. pont 2025. december 19. 	<ul style="list-style-type: none"> 1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 3. pont Berlinger Attila József polgármester 4. pont Zsiga Marianna igazgatóságvezető
<ul style="list-style-type: none"> 1. pont döntéshozatal napja 2. pont a döntéshozatalt követő 5 napon belül 	<ul style="list-style-type: none"> 1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető
<ul style="list-style-type: none"> 1. pont döntéshozatal napja 2. pont a döntéshozatalt követő 5 napon belül 	<ul style="list-style-type: none"> 1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető
<ul style="list-style-type: none"> 1. pont döntéshozatal napja 2. pont a döntéshozatalt követő 5 napon belül 	<ul style="list-style-type: none"> 1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető
<ul style="list-style-type: none"> 1. pont döntéshozatal napja 2. pont a döntéshozatalt követő 5 napon belül 	<ul style="list-style-type: none"> 1. pont Berlinger Attila József polgármester 2. pont dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető
<ul style="list-style-type: none"> 1. pont a döntéshozatal napja 	<ul style="list-style-type: none"> 1. pont Berlinger Attila József polgármester

Végrehajtásról szóló beszámoló
A közgyűlés munkatervében foglaltakra tekintettel a megállapodás az áprilisi rendes közgyűlése kerül felülvizsgálatra
A közgyűlés munkatervében foglaltakra tekintettel a megállapodás az áprilisi rendes közgyűlése kerül felülvizsgálatra
A határozat további intézkedést nem igényelt
A határozat további intézkedést nem igényelt
A közgyűlés munkatervét az érintettek részére a Polgármesteri Hivatal megküldte, kérve az őket érintő előterjesztések határidőben történő megküldését
A határozat további intézkedést nem igényelt
A közgyűlés a 2026. január 29. napi ülésén tárgyi határozatot visszavonta, és új döntést hozott, így a határozat további intézkedést nem igényel
a regisztráció megtörtént, a továbbiak folyamatban

A támogatói okirat elkészült, az aláírásra került, a támogatás utalása megtörtént.

A határozat az intézményvezető részére megküldésre került további intézkedés céljából
A határozat a doktornő részére megküldésre került
A plakett átadására 2026.01.19-én, a Mészöly Miklós Emléknapon került sor.
A "Szekszárd Büszkesége" díjátadó ünnepségen a díj kiosztásra került. Az ehhez kapcsolódó támogatói okirat alapján a jutalom átutalásra került. Az elszámolás határideje 2026. február 28.
A "Szekszárd Büszkesége" díjátadó ünnepségen a díj kiosztásra került. Az ehhez kapcsolódó támogatói okirat alapján a jutalom átutalásra került. Az elszámolás határideje 2026. február 28.
A "Szekszárd Büszkesége" díjátadó ünnepségen a díj kiosztásra került. Az ehhez kapcsolódó támogatói okirat alapján a jutalom átutalásra került. Az elszámolás határideje 2026. február 28.

<p>A "Szekszárd Búszkesége" díjátadó ünnepségen a díjak kiosztásra kerültek. Az ehhez kapcsolódó támogatói okirat alapján a jutalmak utalásra kerültek. Az elszámolások határideje 2026. február 28.</p>
<p>A közgyűlés döntésében foglaltakra tekintettel az ellátás megállapításra került</p>
<p>A közgyűlés döntéséről a kérelmező tájékoztatásra került. A tájékoztatás az igénybe vehető jogorvoslatot is tartalmazza</p>
<p>A "Szekszárd Búszkesége" díjátadó ünnepségen a díjak kiosztásra kerültek. Az ehhez kapcsolódó támogatói okirat alapján a jutalmak utalásra kerültek. Az elszámolások határideje 2026. február 28.</p>
<p>A közgyűlés döntésében foglaltakra tekintettel az ellátás megállapításra került</p>
<p>A közgyűlés döntésében foglaltakra tekintettel az ellátás megállapításra került</p>
<p>A közgyűlés döntésében foglaltakra tekintettel az ellátás megállapításra került</p>
<p>A közgyűlés döntésében foglaltakra tekintettel az ellátás megállapításra került</p>
<p>A közgyűlés döntéséről a kérelmező tájékoztatásra került. A tájékoztatás az igénybe vehető jogorvoslatot is tartalmazza</p>



Az Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság beszámolója a polgármesteri átruházott hatáskörben hozott döntésekről a 2025. november 20. és 2026. február 1. közötti időszakban

Tisztelt Közgyűlés!

Figyelemmel Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: SZMSZ) 2. számú mellékletében, valamint Szekszárd Megyei Jogú Város polgármesterének a Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2021. (III.15.) számú utasítására (a továbbiakban: Szabályzat), az Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) vonatkozásában a polgármesteri átruházott hatáskörben hozott döntésekről a 2025. november 20. és 2026. február 1. közötti időszakban a Szociális Osztályt érintően az alábbi tájékoztatást nyújtom:

Az SZMSZ 2. számú mellékletének 21-22., valamint 40. pontja alapján a polgármester dönt

- a rendkívüli települési támogatás megállapításáról; (Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 17/2025. (X.3.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: Szoc. rendelet) 13. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltak alapján);
- a közlekedési tanulóbérllet támogatási forma odaítéléséről; (a Szoc. rendelet 21. § (5) bekezdés e) pontjában foglaltak alapján);
- a köztemetési ügyekben és intézkedik a köztemetés költségeinek hagyatéki teherként történő bejelentéséről, kötelezi az eltemettetésre kötelezett személyt a köztemetés költségeinek megtérítésére, illetve azt méltányosságból elengedi;

A Szabályzat 17. § (2) bekezdésben foglaltak alapján a rendkívüli települési támogatást, a közlekedési tanulóbérllet támogatást és a köztemetést polgármesteri feladat és hatáskörben eljárva az Igazgatóság Szociális Osztálya készíti elő és hajtja végre.

a) Rendkívüli települési támogatás:

A Szoc. rendelet 13. § (3) bekezdése alapján rendkívüli települési támogatás igényelhető

- átmenetileg nehéz anyagi helyzetbe került személy vagy család kiadásainak mérséklésére;
- eseti gyógyszerkiadás mérséklésére;
- gyermek és fiatal felnőtt rászorultságára tekintettel nyújtott pénzbeli támogatásra;
- elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való hozzájárulásra.

A Szoc. rendelet 13. § (4) bekezdése alapján a rendkívüli települési támogatással kapcsolatos döntés meghozatala vonatkozásában a polgármester nem rendelkezik mérlegelési jogkörrel, a rendelet taxatívén meghatározza a támogatás megállapításához szükséges feltételeket.

A 2025. november 20. és 2026. február 1. közötti időszakban rendkívüli települési támogatás vonatkozásában az alábbi döntések születtek:

Támogatás megnevezése	Támogatást megállapító döntés	Támogatást elutasító döntés	Összesen
Átmenetileg nehéz anyagi helyzet	92	1	93
Eseti gyógyszerkiadás	6	0	6
Gyermek rászorultsága	42	0	42
Elhunyt személy eltemettetése	1	0	1
Összesen	141	1	142

b) Közlekedési tanulóbérlet:

A Szoc. rendelet 21. § (4) bekezdése alapján a közlekedési tanulóbérlettel kapcsolatos döntés meghozatala vonatkozásában a polgármester nem rendelkezik mérlegelési jogkörrel, a rendelet taxatívén meghatározza a támogatás megállapításához szükséges feltételeket.

A 2025. november 20. és 2026. február 1. közötti időszakban közlekedési tanulóbérlet vonatkozásában az alábbi döntések születtek:

Támogatás megnevezése	Támogatást megállapító döntés	Támogatást elutasító döntés	Összesen
Közlekedési tanulóbérlet	0	0	0

c) Köztemetés:

A Szoc. rendelet 22. § (1) bekezdése alapján különös méltánylást érdemlő esetben nyújtható a megtérítési kötelezettség alól mentesítés. A rendelet (2) bekezdése a különös méltánylást érdemlő eseteket taxatívén meghatározza.

A 2025. november 20. és 2026. február 1. közötti időszakban köztemetés vonatkozásában az alábbi döntések születtek:

Támogatás megnevezése	Támogatást megállapító döntés	Támogatást elutasító döntés	Összesen
Köztemetés	15	0	15

A Szoc. rendelet 6. § (5) bekezdésének értelmében a Közgyűlés jogorvoslati eljárás során, kivételes méltányosságból a rendeletben feltételként meghatározott értékhatároktól és a kiutalható támogatás mértékétől, a rászoruló javára eltérhet. A Szociális Osztály a támogatást elutasító döntések vonatkozásában a kérelmezőket értesíti a jogorvoslat lehetőségéről. A beérkezett fellebbezések a Közgyűlés zárt ülésén rendszeresen ismertetésre kerülnek.

Szekszárd, 2026. február 2.

dr. Holczer Mónika s.k.
igazgatóságvezető

Határozati javaslat XVIII.
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
.../2026. (...) határozata
a Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft. ügyvezetője munkabérééről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. a kulturális ágazatot érintő béremelésről szóló 434/2025. (XII.23.) Korm.rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontjában és (2) bekezdésében foglaltakra tekintettel a **Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft.** ügyvezetőjének, Gonda Mária munkabérét 15 %-kal megemeli, és **2026. január 1.** napjától az alábbiak szerint hagyja jóvá, állapítja meg:

Munkabér: 1.207.500,-Ft

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Berlinger Attila József polgármester

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a munkaszerződés módosításának előkészítésére.

Határidő: 2026. február 20.
Felelős: dr. Brunn Ágnes osztályvezető